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@

@ÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@›◊@Â«@kuc@Z 
fia˚é€a@fiÎ˛a@@Z@ITP@ÚuâÖ H 

𝒇𝒇(𝒙𝒙):     المعينّ بالعلاقة  𝒇𝒇 الخط البياني للتابع  𝑪𝑪 ليكن@@ = 𝒙𝒙 �𝒆𝒆
𝟏𝟏
𝒙𝒙  −  𝟏𝟏� 

@  ّعين𝑫𝑫𝒇𝒇  مجموعة تعريف التابع𝒇𝒇   . 

@   جد �اية التابع𝒇𝒇   (𝟎𝟎)و    (∞+)عند  . 
@

@Ô„br€a@fia˚é€aZ @ITP@ÚuâÖ H 
�́�𝒚عينّ حلّ المعادلة التفاضليّة     @ − 𝟐𝟐𝒚𝒚 = 𝒇𝒇(𝟎𝟎)الذي يحقّق       𝟒𝟒 = 𝟏𝟏    . 
@

@s€br€a@fia˚é€a@Z@ITP@ÚuâÖ H 

;0)في معلم متجانس  @ ı⃗, ȷ⃗, k�⃗  المستويين اللذين معادلتهما :   (

@𝑷𝑷𝟏𝟏 ∶ 𝟑𝟑𝒙𝒙 − 𝒚𝒚 − 𝟑𝟑 = 𝟎𝟎 
@𝑷𝑷𝟐𝟐 ∶ 𝒙𝒙 + 𝟑𝟑𝒚𝒚 − 𝒛𝒛 = 𝟎𝟎 
@أن المستويين  أثبت𝑷𝑷𝟏𝟏  و𝑷𝑷𝟐𝟐 . متعامدين 

@   أكتب تمثيل وسيطي للفصل المشترك للمستويين𝑷𝑷𝟏𝟏  و𝑷𝑷𝟐𝟐    . 
@

@…iaä€a@fia˚é€a@Z@IXP@@ÚuâÖ H 
 أحصنة في سباق للجري و ( بفرض أنه لا يوجد حالات تساوي ) 𝟓𝟓انطلقت  @

@يمُكن ترتيب وصولهم لخط النهاية ؟ مختلفة بكم طريقة 

@ برونزية ) على الثلاث الأوائل ؟ -فضية  –بكم طريقة مختلفة يمُكن توزيع ميداليات ( ذهبية 

@  مختلفة يمكننا اختيار حصانين للفحص الطبي ؟بكم طريقة 
@

@I@@@Z@ÚÓm�a@ÂÌâb‡n€a@Âfl@˝◊@�›yVP@ÂÌä∑@›ÿ€@ÚuâÖ H 
@fiÎ˛a@ÂÌä‡n€a@Z@IXP@@ÚuâÖ H 

 بحيث يحوي   𝐔𝐔𝟐𝟐و  𝐔𝐔𝟏𝟏صندوقان  @

 و كرة سوداء . كرتين حمراوتين : 𝑼𝑼𝟐𝟐الصندوق كرات حمراء و كرتين سوداوتين   و يحوي  𝑼𝑼𝟏𝟏 :   𝟑𝟑الصندوق  @

 نختار صندوق ثم نسحي منه كرة و المطلوب : @

@ مثّل التجربة بمخطط شجري. 

@      بفرض𝑹𝑹 حدث الكرة المسحوبة حمراء :      .𝑼𝑼𝟐𝟐 :  حدث اختيار الصندوق𝑼𝑼𝟐𝟐 

@@ⓐ    احسب احتمال𝑹𝑹 ⓑ  منفما احتمال أن تكون  حمراء، إذا علمتَ أنّ الكرة المسحوبة 𝑼𝑼𝟐𝟐 ؟ 
@

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


@

@Ô„br€a@ÂÌä‡n€a@Z@IVP@@ÚuâÖ H 

𝒙𝒙𝟐𝟐 حلّ جملة المعادلتين :  @ + 𝒚𝒚𝟐𝟐 = 𝟓𝟓  

@ 𝒍𝒍𝒍𝒍 𝒙𝒙 + 𝒍𝒍𝒍𝒍𝒚𝒚 = 𝒍𝒍𝒍𝒍𝟐𝟐  
@  

@s€br€a@ÂÌä‡n€a@Z@IVP@@ÚuâÖ H 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق :       ]𝟐𝟐−,∞−[المعرف على   𝒇𝒇الخط البياني للتابع   𝑪𝑪ليكن  @ = 𝒍𝒍𝒍𝒍 �𝟐𝟐𝒙𝒙+𝟒𝟒
𝒙𝒙−𝟏𝟏

� 

@  أوجد �اية𝒇𝒇    و اكتب معادلة كلّ مقارب تجده .   (∞−)و    (𝟐𝟐−)عند 

@  ادرس تغيرّات التابع𝒇𝒇  . ونظمّ جدولاً بها 

@  اكتب معادلة المماس للخط𝑪𝑪𝒇𝒇   (𝟓𝟓−)في النقطة التي فاصلتها . 
@  

@I@@@Z¥nÓm�a@¥n€déΩa@Âfl@˝◊@�›yQPP@Ú€défl@›ÿ€@ÚuâÖ H 

@µÎ˛a@Ú€déΩa@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق :       ℝالمعرف على   𝒇𝒇الخط البياني للتابع   𝑪𝑪ليكن  @ = 𝒙𝒙 − 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 𝒆𝒆−𝒙𝒙 

@   أثبت أن𝒅𝒅:  𝒚𝒚 = 𝒙𝒙 −  .   ∞+في جوار    𝑪𝑪𝒇𝒇  مقارب مائل للخط   𝟑𝟑

@   أوجد �اية التابع𝒇𝒇   و    ∞+عند−∞  . 

@   ادرس تغيرّات التابع𝒇𝒇   . و نظّم جدولاً بها 

@   أثبت أن للمعادلة𝒇𝒇(𝒙𝒙) = 𝟐𝟐، ثم أثبت أن    𝜶𝜶و الآخر    𝒐𝒐  أحدهما  ℝ  جذران في  𝟎𝟎 < 𝜶𝜶 < 𝟑𝟑   . 

@   ارسم في معلم متجانس المقارب𝒅𝒅  ثم ارسم  𝑪𝑪𝒇𝒇   . 

@  استنتج رسم الخط البياني للتابع𝒈𝒈    المعرّف علىℝ    : وفق          𝒈𝒈(𝒙𝒙) = −𝟑𝟑 − 𝒙𝒙 + 𝟑𝟑𝒆𝒆𝒙𝒙   
@  

@ÚÓ„br€a@Ú€déΩa@Z 

;𝟎𝟎)في معلم متجانس  @ 𝒊𝒊, 𝒋𝒋,𝒌𝒌��⃗  لتكن لدينا النقاط :  (

@ 𝑫𝑫(𝟏𝟏,𝟏𝟏,𝟏𝟏) ، 𝑪𝑪(𝟏𝟏,𝟏𝟏,−𝟔𝟔) ، 𝑩𝑩(𝟐𝟐,𝟎𝟎,𝟏𝟏) ، 𝑨𝑨(−𝟏𝟏,𝟏𝟏,𝟎𝟎) 

@  أثبت أن المثلث𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪    قائم في𝑨𝑨   

@ أثبت أنّ معادلة المستوي (𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪) 𝟑𝟑 : تُكتب بالشكل𝒙𝒙 + 𝟏𝟏𝟎𝟎𝒚𝒚 + 𝒛𝒛 − 𝟕𝟕 = 𝟎𝟎 

 .  (𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪)عن المستوي  𝑫𝑫ثم أحسب بعد النقطة  @

@    احسب حجم الهرم𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫 

@    أوجد𝑫𝑫𝑨𝑨������⃗ .𝑫𝑫𝑪𝑪������⃗    ثم استنتج𝒄𝒄𝒐𝒐𝒄𝒄�𝑨𝑨𝑫𝑫𝑪𝑪�� 
@  

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 
 

 ۲من  ۲الصفحة 
 









@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@

@xáÏ‡‰€aèflb®a@@ZÒÖbΩapbÓôbÌâ@ÒÜΩa@Z@@
@@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@@RT@O@S@@O@RPRR@@

@ÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@›◊@Â«@kuc@Z 

fia˚é€a@fiÎ˛a@@Z@IVP@H@ÚuâÖ 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وِفق :      ]𝟐𝟐,𝟐𝟐−[التابع المعرّف على المجال  𝒇𝒇ليكن @@ = 𝒍𝒍𝒍𝒍 �𝒙𝒙+𝟐𝟐
𝟐𝟐−𝒙𝒙

� 

@ أثبت أن𝒇𝒇 . تابع فردي 

@ اكتب معادلة المماس𝑻𝑻   للخط(𝑪𝑪) (𝟎𝟎) في نقطة منه فاصلتها  . 

@  ادرس الوضع النسبي للخط(𝑪𝑪) مع المماس 𝑻𝑻 
@@

@Ô„br€a@fia˚é€a@Z@IVP@H@ÚuâÖ 

@ جد �اية التابع𝒇𝒇     المعين بالعلاقة𝒇𝒇(𝒙𝒙) = (𝒙𝒙 − 𝟓𝟓)
𝟑𝟑

𝟔𝟔−𝒙𝒙    (𝟔𝟔)عند  . 

@    جد تابعاً أصلياً للتابع𝒇𝒇(𝒙𝒙) = 𝒙𝒙 �(𝒙𝒙𝟐𝟐 +  .  ℝعلى     𝟐𝟐𝟑𝟑(𝟐𝟐
@@@

@s€br€a@fia˚é€a@Z@IXP@H@ÚuâÖ 

اعتماداً على شجرة الاحتمالات المجاورة @@

@  احسب𝑷𝑷(�́�𝑨)   ثم احسب(𝑩𝑩|�́�𝑨)  إذا كان𝑷𝑷(𝑩𝑩) = 𝟏𝟏
𝟓𝟓

 

@  بفرض𝑷𝑷�𝑩𝑩��́�𝑨� = 𝟐𝟐
𝟏𝟏𝟓𝟓

 احسب :   

@@𝑷𝑷��́�𝑩��́�𝑨�    ،𝑷𝑷��́�𝑩�𝑨𝑨� 

𝑃𝑃(�́�𝐴واستنتج     @@ ∩ �́�𝐵)

@@   : احسبP(A ∪ B)    ،P(Á|B́)  
@@

@…iaä€a@fia˚é€a@Z@ITP@H@ÚuâÖ 

جد الحل المشترك لجملة المعادلتين : @@

@@�
𝒙𝒙 + 𝒚𝒚 = 𝟏𝟏        

𝟑𝟑𝒆𝒆𝒙𝒙 − 𝒆𝒆𝒚𝒚+𝟑𝟑 − 𝟐𝟐𝒆𝒆𝟐𝟐 = 𝟎𝟎
@@@

@fia˚é€aa@èflb®@Z@ITP@H@ÚuâÖ 

حلّ المتراجحة :    @@
@@@

@@𝟑𝟑𝒙𝒙+𝟏𝟏 + 𝟐𝟐.𝟑𝟑−𝒙𝒙 ≤ 𝟕𝟕 
@@

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


@

@êÖbé€a@fia˚é€a@Z@IVP@H@ÚuâÖ 

 أمين سر ) –نائب مدير  –مدرسين نرُيد تشكيل لجنة لإدارة المدرسة فيها ( مدير  𝟓𝟓إداريين  و   𝟒𝟒في إحدى المدارس  @@

@  يكون مديرها مدرس ؟كم لجنة يمكن تكوينها بحيث 

@ كم لجنة يمكن تكوينها بحيث تكون كلّها من الإداريين ؟ 
@@@

I@Z@¥nÓm�a@¥n€déΩa@Âfl@�̋ ◊@�›yQPP@@KQVP@@H 

@µÎ˛a@Ú€déΩa@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وِفق     ℝالمعرّف على   𝒇𝒇الخط البياني للتابع    (𝑪𝑪)ليكن @@ = 𝒍𝒍𝒍𝒍(𝒆𝒆𝟐𝟐𝒙𝒙 + 𝟐𝟐) 

@   أثبت أن المستقيم𝒅𝒅    الذي معادلته𝒚𝒚 = 𝟐𝟐𝒙𝒙    ِمقارب لـــ(𝑪𝑪)     ثم ادرس وضع ،(𝑪𝑪)     مع𝒅𝒅   . 

@  ادرس تغيرّات𝒇𝒇  . و نظّم جدولاً بها 

@  ارسم مقاربات(𝑪𝑪)    ثم ارسم(𝑪𝑪)  . 

@   استنتج رسم الخط البياني للتابع𝒈𝒈    المعينّ بالعلاقة𝒈𝒈(𝒙𝒙) = 𝒍𝒍𝒍𝒍 � 𝟏𝟏
𝒆𝒆𝟐𝟐𝒙𝒙 + 𝟐𝟐

�  . 
@@@

@ÚÓ„br€a@Ú€déΩa@Z 

;𝟎𝟎)في معلم متجانس @@ 𝒊𝒊, 𝒋𝒋,𝒌𝒌��⃗  لتكن لدينا النقاط :  (

@@𝑫𝑫(−𝟒𝟒,𝟐𝟐,𝟏𝟏) ، 𝑪𝑪(𝟑𝟑,𝟏𝟏,−𝟐𝟐) ، 𝑩𝑩(𝟐𝟐,𝟐𝟐,𝟑𝟑) ، 𝑨𝑨(𝟏𝟏,𝟎𝟎,−𝟏𝟏) 

@  أثبت أن النقطة𝑪𝑪  لا تقع على المستقيم(𝑨𝑨𝑩𝑩) 

@  بينّ نوع المثلث(𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪) . و احسب مساحته 

@   اكتب المعادلة الديكارتية للمستوي𝑷𝑷   المارّ من𝑪𝑪 ,𝑩𝑩 ,𝑨𝑨 

@  احسب بعُد𝑫𝑫    عن المستوي𝑷𝑷   و استنتج حجم الرباعي𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫  . 

@  أوجد إحداثيّات النقطة�́�𝑫   المسقط القائم لـــ𝑫𝑫   على المستوي𝑷𝑷    . 
@@ 

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 
 

 ۲من  ۲الصفحة 
 



( \ ) l... ... ;, !? 

~..>~ ~Lsl li..UI ~ ~~~' l~u~Q~~..df' ~_;;_:J., ~.. ~~ltc<::3:1;<;LJilJ 

----- ------ .. '"1=L1~c -~ d 1~=~~ - \c:3. .... ... .. ....... J~~\J):} j l 

-·--··--·- f---·-·--············-···-····-····-·····-····-··········--·-···-··· -·······-···-···········-·-·-·-····--·-······ ·········-·······-·-·---.......... ....·-······- ·-·-····· ..•. ······-····-·--· ······-····-············-·-·-·---... ·- .................................... ..... ... .. . ~-----·-· 

···· 7- -~- ~(i-}::: . 4 ... -1 3 · · ·· ··-~- ,x~J,tt1-C~ ----~--- ~EJ,~,.J.L v(f;_Q 
Lf-J{L 

-- y - -- - ;c_c z U ~[-Jt) ~ -L(-;:L'-} 
_______ JC/.\J .. ::: ... - ~ o ______________ --·-- ·-·-····--------- ---·--- _ .. .... _______ ---------- - - ..... ·---

..... - ~ Li -X'- ~ . 3 .... .. =- -LV\( .~;x_~} -··· 
I 

2 - - ··········· - ~(~};:Q ······································· ·············· ··················································· ························· ......... 2 s??~t.Cf ~) ~ L~),., (J) ~--········ 
........ -~·-·-· -· -· .. ..... ... ...... .. .. . .. .. .. -... ..... ... ........ .. ... -·-····-······ . ········-·· ... ·-·· -·-·-··· . ..... ··---· ·- -·-····· ··--··-···- .... ···-····-····-···-· -- . . ··-- . ······-·· ................. _ ........ -··· -... .. -· . . .... .... ... ....... . 

' ){ -L.. C) .l.. 
. ........... .. ............. ___ ......................... .............. ................. ........ .. P{g):::_o. ./ -::: t 

.. --3 \~1 - = ..... -\--· .. ..o - . ····· \ - .. .... ..... ..... ... s _ .... ........ ____ _ .c:1 .. (91 o). ~- CJ- ) -~ __ . .. . 
JS •• ••• ::. • 0 ~- om••••••••••••••••••••••• • om ••• o m ••••••••••••••• • • •••••••••••••••••••• ••• •• •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• •••••••• •• •••••••••• ••• ••••••• < •••• 

__ _ d.C1:-) ... :; ................. ~----~---····-:: .. .............. ~ _ __ · ......... :?_ -·····--··--~l--2:1 2( - ~---~~ ' -~ -
....... -~~- ;; :J ~S~J ... _ =! <'::'~SS'J 
- -- -- · - -7 - -- - __ ±_ - -- - --==~ =s ==~- fc:;;:):_::=:- ~ - 2- ~ 

••••• " ••••• •• •• 0_~-~~- (9_~~2 • om •••••••••••• • •••• om••••••••• •••• • m ••• • • •• \~~t2~~i~2 • --~=~l_ •••••• 

. .... @ 

_ ____ _______ _ .. :+ _J."_ L~l --~ _________ ______ _ ____ __ _ _ _________ -r-- __ _ __ _ _ __ ___ __ _ _ _ ___ _ _ _ __ _ __ 

=~:=~•• ---===~=CJw~~= _3 : :~!_ .. ~~=) -~-~=----- -- -.-/ 

I , /\ ~~)~ ' 

•• m • • mmmm m mm m mm 0 oomomOOO - 000 • X: m~om m 00 00 H • -~ -~ \...l:J • OOOOO~OOOOmOO OOOOOOoOOo00000°oOmmooO 0000" .=..:.....o ~--

o••• •oO oOOOO mOmmmmO m oom .0 _( ... -::J .. .. ). OOOOOOO:-_ __ c_~_- mm r;: mm) m • • J .. =.~ ---•o•OmOOOmOOOOOOO OOOOmOOOmOooooo~••mOOO, oo 
0 

- ( ) -- ) - ' \ 1- ""' ' 7"- ? ~ -- -· --- --- ------ -·-- --- -e -0 t ·0 - --~~ 1----

-~:-~: ~-~-~---:~ : c~ :2 =?:~_--:; := .. ~ ~-6·----~---A···------_-_--_-_-_-_-__ -·_·_·_·_·_·_·_·_··_·_·_·_·_·_··_·_-_-__ ··· __ -·_·_·_····_·_·_·_·_-_ -_-_-·_ !!" ~- -- · ···· ---- -·-····--- - ················ --------
:; F ~ \--\ Cf A t> j - ....... 2.. ... .. --- ------- \ -- ~ - d -=--X.---- --- ---· · ------- ---

-- 3---· ------ ............................................... ?L.= .K=- -U.t.~ .. ) ·····- ·--·---.£.~-----· ··---·--·· ..... ······ ····· -- -·-·-···- ··········-- '· ----=\ ---···-·- ··· ·-~-----..C . cl ... ~.~ ..... G?_ 
---········ ---·- -··- . - ------·········- X---~--& --+U---·············-····· ··---- ~7- -·--··· 

_ .2 .... ...... tL - .. ,a _ ~~ -- ?t==J6=--- L., -~- -- dL;t)::: -~- (x)- -dT ------ -·- ····· --- ------

c-- -J~4~~4=U3~===- -===: ~:~~~~;0~B~:= 
I~ . e·~:: .) .. -.. : __ ::::::::::::::::: ·"0c.·::·,: -+··: ~ ::: ;·:::)-~---··_ ·_·_7··· .. : ·.~.:.·.···J·······--_·_-__ ·-.. -... ·.-_.·_-·_-_·_-_·_· .. ·.·.··.-.. \ ' I\ ) 
w J r l± bl-- ;) ------ ..... -·--- --- --~-21 1o-[-- u -~'----~ -----



( (' ) ~ .. ?.·o 

-s •• ~-b- j-i~"========- ----- £:- -.. __ fi12l0I~·~ :--:==== 
... . - - ·-···-······· 

~~ct=-=e~:;:~=-=:J==~=== ----- -u - i~~fl) -~ ~~ == =====:a?= 
r-r-z----- --~= -;· :~:c --- -------············· ···········- -------····----------··· ··········-········-·- - -----------····· ········ · ··········---- - --- ~11 ·····- ----------- -------··-·-··········-----------------/-·-··-··············--·-------·-····-···················· 

f- _ c e '- l e C B \ B ) - -,--f - ------------------------
·~-----i---\,-----=g=- <-0- -_ _u~_/-- _ : : =- ·------ -·-= - rs----~-- -

................ ........ 

-4--- -3=~~-~~~=z==i======= : ~" =~==~=*~ :~=~+~~r(~x)_ _-
-i - -- .. - r; .. _,..L -:::.. __L . ~ •. f(a') ..... . 

- - - - €.- ::.i ),: "'- ut'2c' 5 I o -t '-1 11'1 - -
- 5 --- '3t'!:-e:~ -· -:t~e! .. ~9 ________ · -- -- - --- ··················· - ······ ---------



K t-~ -t€Lr~ :"Ll- ---···········- -- --- __ 5: _ i~e~-:.-,~l::::e~-~~~'4 ---- ---
- --·······-----····-····-···- ·············-·-··· ··-····-····· ·································- -----·······-···· ·······- ___ , _ ·······-··-------······· .. .. ·····---~- ----:::--- ----\ ----·-············· ~:;;;!'-······-· -·--------· 

-5 --- Xt'[- \/ LL~ J _ __ _____ _ __ . __ - --- -· 
'('"" s~S' ''2..1 -~)1 _ -- ------- - -- ------- ----- ··········· ··········· ··········· ········· --- ························ ····· ···························· ·· ·························· ............. ? ...... .............. .. l: ·"'············ ...... .. . \. ·J 

-----~}_;:LtJ~ -d-j's~C-~ ~~J - ----·· .. . . - -------- -- ···· 
-----···· ------·-········---·-·-- --· ------- ·········· · ·-~----·-·····-~----- -~-~ ---········ ·······- --·- -··-····--····· -··········--·-·--·- -···· ···· ···· ··-·-· ····-~- --~---t1J _Jl;_JJ ...... . 

~-·····-········· · ···- ..................... "'"'''' ''''"''''''""''''''''''"'"'"--·-· ······· ... .. ............. :=~~--~:-~:--: -::: 56 __ :_::::::·::-~ _: _ ~:::-- ~--::: : !~T :_~ -;_: ~ ~~-~ -~- ·· --- ---···· --··· --- -------···· 
I ...... ---- ---·· . 

)o r-~\J_,_> =- ~ X ~ ~ 5 -::. -2-c:go ..... .. ---- ~~--
2')(.. '"A ··-·· ········- --·---------- -·--········· ·········-. ·····----·············· -----·-- ·········· ----····- ···· ················-·-····-· ... s: ......... 3 ..... :§ .. - --- i- -·-- 3 ········-T-2=---~-~------ - ··-----------···· 

1-·· · ·····-~-~\ ~~\~k ~-.J...\ . @ ... ...... ... ... ...... ............................................... ................................ --· 
-- ---- ~-- ----- ·-······· J __ · - - - ·----Y- - ······-- -- ------ -- --- ·-··· ~--=±>-0---·- ---- of~----· 

···················-···· ···-····-·-·-·-·- ····························-·-······ ····· 

___ ----- - -- . e~ -~~-~J .. dJ'==.~-- ---- _....l_\___ _ - ---3.-t.-~-- -:tt -t- -2 .. =:.0 .. -------- ------------

~--- --·-.... ................................................ ........... . ........... . .......................................................................... ::::::........ . .............................. ...................................................................................................................... ............................................. .. 

} --ftl-x)-~a ::: Lv.;ce~+-~)-~~-- -------{!- ... -- -- -- ---- -- -- --- 6,=- 2..5 ---- ---------- ------------------- ----------------- --- --- --------- --
___ ----·-·······--·············-····-·-····-······-········----L---- (~(----- ---:LX-,~ - - -·----- ------ ... -z------ ~ - -----------------------m -------- ---------

7 ---· • mmm ::= ·"'\l:€ - 1-+Jem)d=?,)l m _ t -:: .. +.::f::~ -=2::: - m• H mHmm ••••­
{ 

----f-· ••••••••••••••••••••••••••• ••••••••••••••> •••••••• ••••••••••••••••••••••••••••••m••••••• ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• • ••••••••••••••••••••••••••••••••••• •••••••• •• ••••5•••••••• •••••••••••••••••••••••••• •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• •• ••• •• ••••••••••••••••••••••••••••• ••• 

.__--7>-<.-+----- -------- = -"kJ!-- t-=-L-vt£-lt--'Le~)- =-t~--- ----m-- - t-~-- .}~_ 2 _____ ;;-t ---·· _m _______ ··············-- -------

.............. ...................... .................... ~...................... ... . ........... ... ........................ .. ............................................. . 

_L?-+-- ------ L:c,:~~~~5-·:: ::_: ·•· +" ~-- + 2 ~o!) 
• ••• •m• • -••••• - ~7&1 .... •••-\-•••0 -- ·••m••••.o " ·-+ •••••-••• 

l~ ~!Co~1 ;~-=:~~ ~-- ==== ~~-~ _j_~-~== 
1-- - ~--=::. -

······-··--·--·-···-··-··-- •••••••••••-•••-•••••• •••••••••••-•• •••••••••••••••-••••••• ~=:=::::.••••••••••••••••••-••• ••>••••-••••••-••••••••••••••••••••••••• • ••-••--•-•••••m••••••••••••••••••••••·-•-·-

c; l., ~ ( t c !<.) -~ _n -=--- o 
V'_J -·--··········· ·· ·····················-·············-· !··-·······-·-········ ...........•.... 



·:::· _ --~-: .. ::·-- ......... ----·- ·-····-· ·····-··-·--·-·-·····::: ---~--.-- . ·::· ··· ···-· :::~···- --~-~··- -- -- ~·--_:: .. ~~-- -~---.; .. ::· ·:·J_:-_ ·- ·· · ~ -:-£::~1 ~ :;;;~~: 

--· ·· ·-- -- ---- z:_~ ·:_:···· · · J () . -t C?-J,._ j J--s L., Ll-+ 2e~) > o ___ ___ _ 
·····--······-···-· ------- -------- ···· -···Lv.,r - - r · - -------

_;;;----=---===---- --------+' -+-----"-~-L. .. ___ L l + '2_ f:"": > l -· ..... ....................... LY ..... <f ... ........ ..... .. . 
lj '2. 

_ _ ---- ~ ------------- -~ : .. :~~ :: :_--::~-- ~:::_:: :~:[:It~ -.~~~~:;:~: :_~--~-.~~~::: 

--- --- ------------- --.~-.~-~~:: _ ::::: ___________________________ _________________________________________________________________________________________ ________ ___ .. \ .. t) ___ .... 1-.. E.tR ... --••-~::cr:~ ::: :: :;J::: ::_:( ~J. :=~- •---: 

................ .. ... ,_ ................................... .. ........ ....... ....... , ... . 

d Ct) ~ - ----~f?t) 

---- .... 9c:..~' "' ' ~ ~~~~ -f --- G? 
··· ··ff<. -~ 1 -a.o)' -r~C---- ..... L¥.. -···· --

~ s ~J~~~~}f=~== ~- ......... I=fGc:i:-~===~~==== J- !)(_ ---i i-o?' 
-__ -_-__ ---_--_---_------- _-_-__ ---_-_ : _·:_-_--_~ ~ ; ~ ~~~·-- ~?_:-_ ·_ -_ :. _._ ... ---__ .. _-__ --_,-;_·_._ -_ -_-_-_-_-_-_-_-_ -------~--------_------_--_-__ .. / ........ _._-__ .. _-_-_-_-__ - _- _G_ -_-_ -_-_-----_ ----_-_,~_-_ -_ -_-_---_ ........ ---------- -------- . .. ........ - ............. ............ .. ....... .. ........................................................ .......... ...................... .. ............................................... .. 

r· :7" u ""' - , - G. \C.Y ·· ··-·· ---- -- ----- -----· t. ------ -- - - -.. . ... ······--"t..X ······-·-···--· -----···· . -- ---... - - - ---. -- - -

----------------- -- ____ : ______________________ : ____ ------ J .. (j . - - ~(~1::_ __ :: e --~Q _________ ------- ---

--- I • j\ \ J <-A. 

---- --------·-····--· -····----- -------------- - --- --- - -- -·---~ --~ L.J .. \ ~~t ........ .... ... - e ±2.. -······················-···-························ . ......... -- --
- -----------,.---------------·-------·- ......... ----· .. .................... .. .............................................................................................................................................. .. 

1_ill_ _ ____Jj_B _ _(\.. :~ 2..r -L.I)-7-- A1-C-?::7t1-~) ---- fJ).. -A - 0"./ t~ 
1--- --------- -- ...... ...... .......... .... .. -- -- .... .... Js .. ec-t) ..... .... ...... J .. .. .... ...... - -

p 7-f-GO ................. ~ ~ f ____ _ _____ tCN.. ···· !:~:c -·- - ---------- -- ---
- - - 1---------·-·- -----·-- .................. ................ .. ...... .............. .................................. ...... --------------- .... - .............................. _ ........... _ .. __ , ....... - .................... -................. ........... _____ ............... - -........................... ___ - ... ---- ----------------

'2- - ID ~ ? ;_s t\_2_ -rAE ~ ~ -~- .. ) G .. --- ---- 11----·------------------------------------------------------------------· 
v_ , / ~~ _,...,__ \ • 

- -+- ------·-·--·--------- ............. ............... ....... .............. ........... ..... ................. ~ ............ . 11 ---· -· -- ·----· ----··----··--·-·----·--··----···------ ----- ------------- --- -------...... .. .... ............................................ ............................................................. .. 

--~--- ---- d. fo C.:.:::..J ..c__.., ___ g __ / -~ --- 1 ~- ~ - ------- -- -- ----------------- ------ ---------------------------- ---------



r 

_S---------------- - ____ f: _:;, J___ ----- - ~~---
···· 7 ------ _p _{_J7,,\TL) - ---·- ···· ···-·· -···· _c::.l..J~ --- __ £_ _ 

---} ---t 

-- ------ ----- -- --Aa.j_ __ f+_c ____ ~~---

-:. ~~~~:: :~={'!~-~~! =-:~=~~ _ ~ ;;~;;:~~"-- -&~=A~--=== -- ---
-5 -='./=-~f-- Stm~- · -J-r --- \·- h--e--J;:f ----

···········- ------- -------------------------------- ---- ------------------------------------------ ----- ------ ---------- ... \ o. .. __________ ________ ;:: _·i- .ri., ....... L.u .... ::. ... £ __ JL;L ______ --
s-~-~-- 1=-·- ~ -- J'4~· - J'4 -~~ _ -~ - ..... _ ... . _ 

................. ......................... ... ........................... ........ ... S: -- · · ·· · · · ·· · ·- ~ L . ~ . LQ+~rcJ ..... tR~ HJ 
.. u~ LJ --- __. ______ ........... ______ .............. _ t o n , fllS -~ 9 . -:::l -- <4ft -l -~~c __ z.. ::;;> ----- -

. \ Q __ ;1- -. -f;k-- :;--~- .. :. ) - ~ --+L, __ _ c__::::_ _!;;:)_ --------

___ . --- s ---- - --------- - ~~l ---- ~~ --

-- L - . 
... . -··--------- -~- J·-·--·--············------- l --.;;;J_)_~--~--2. ........ . 

······· ·············· ······--····-·-····-·- .......... ...... .................... . ······ ·· ··············----·-··· .\ .. 0 .... ---f2t ............ L'){-- .Ji) -+ -~--l ---~----c ...... -··- -·-··- ---·· -··············· ·· -··--·-······-·········· 

---·--···-"' ............ .. ....................... .............. ............... .................. ................................................ .................... ............. ......... .. .............. . ............................................ ....... . 

----- -- --~==~=====~~ ==:~ii:_~=~:t~~ 
--------- ---- -- ---------- -------------····- ---~- __________ JJ_e_(·L-t-37··1-J ----------------------- ---------- ----------

- --t--··-- -- -- --- - --- - - - ----- X=- -'1: f 2. f --- --- - ------ ---

l i-----t----- ____ _ _ -~- \o -1> 1; : ~ ~1/ _- _ ' £ E t2 -

---------···-·············---·-········-·- ··· ·· ········· ·······-·-·-·-·-·-····- ·· ···· -··············-····-·-·-·-· ·····-····-·····--·· ·· -·····- ···············-·-····-·-····-········-····-····-··-·-·-·-·--·-·········· 



@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@

@xáÏ‡‰€afiÎ˛a@@ZÒÖbΩapbÓôbÌâ@ÒÜΩa@Z@@
@@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@@QY@O@S@@O@RPRR@@

@ÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@›◊@Â«@kuc@I@ZTP@H@fia˚ç@�›ÿ€@ÚuâÖ 

fia˚é€a@fiÎ˛a@@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)         جد �اية التابع@@ = �𝒙𝒙+𝟒𝟒
𝒙𝒙−𝟐𝟐

�
𝒙𝒙
 ∞+   عند   𝟐𝟐

@@

@Ô„br€a@fia˚é€a@Z 
𝒍𝒍𝒍𝒍|𝒙𝒙حلّ المعادلة       @@ − 𝟐𝟐| + 𝒍𝒍𝒍𝒍|𝒙𝒙+ 𝟐𝟐| = 𝟐𝟐𝒍𝒍𝒍𝒍|𝒙𝒙| 
@@

@s€br€a@fia˚é€a@Z 
𝒍𝒍حيث  𝒍𝒍ليكن لدينا مضلّع محدّب عدد رؤوسه  @ ≥ 𝟒𝟒 

𝒒𝒒𝒍𝒍عدد أقطار هذا المضلّع تعُطى بالعلاقة :   𝒒𝒒𝒍𝒍أثبت أنّ @@ = 𝒍𝒍(𝒍𝒍−𝟑𝟑)
𝟐𝟐

 قطر  𝟐𝟐𝟐𝟐ثم  أحسب عدد رؤوس المضلّع الذي له      
@@

@…iaä€a@fia˚é€a@Z 

�عينّ في منشور   @@ 𝒙𝒙
𝒚𝒚𝟐𝟐

+ 𝒚𝒚𝟐𝟐

𝒙𝒙
�
𝟖𝟖

 𝒙𝒙.𝒚𝒚الحد المستقل عن     
@@

@I@Z@ÚÓm�a@ÂÌâb‡n€a@Âfl@�̋ ◊@�›yVP@H@ÂÌä∑@�›ÿ€@ÚuâÖ  

@fiÎ˛a@ÂÌä‡n€a@Z 

,𝟐𝟐[المعرّف على     𝒇𝒇الخط البياني للتابع    (𝑪𝑪) ليكن@@ 𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق :         ]∞+ = 𝒙𝒙 + 𝟑𝟑 + 𝒍𝒍𝒍𝒍(𝒙𝒙−𝟐𝟐)
𝒙𝒙+𝟒𝟒

 و المطلوب :      

𝒚𝒚الذي معادلته    ∆أثبت أن المستقيم  @@ = 𝒙𝒙 +  .  ∆مع     (𝑪𝑪)ثم ادرس وضع     (𝑪𝑪)مقارب لـــِ      𝟑𝟑

@Ô„br€a@ÂÌä‡n€a@Z 
 نسحب من المغلّف ثلاث بطاقات على التتالي مع إعادة :  𝟔𝟔, 𝟔𝟔, 𝟓𝟓, 𝟓𝟓, 𝟒𝟒, 𝟒𝟒   مرقمة بالأرقامبطاقات متماثلة   𝟔𝟔مغلّف يحوي@@

 .   𝟏𝟏𝟓𝟓بطاقات مجموع أرقامها يساوي   𝟑𝟑حدث سحب  𝑨𝑨: و ليكن :  @

@:𝑩𝑩 . حدث سحب بطاقات أرقامها متماثلة 

, 𝑷𝑷(𝑨𝑨)و المطلوب احسب    @ 𝑷𝑷(𝑩𝑩) , 𝑷𝑷��́�𝑨� , 𝑷𝑷(𝑨𝑨 ∩ 𝑩𝑩) , 𝑷𝑷(𝑨𝑨 ∪ 𝑩𝑩) , 𝑷𝑷�𝑨𝑨 ∩ �́�𝑩� ,𝑷𝑷(�́�𝑨 ∩ �́�𝑩) 
@

@s€br€a@ÂÌä‡n€a@Z 
 بحيث  :  𝑸𝑸 ,𝑷𝑷بفرض لدينا المستويين @@

@@𝑷𝑷 ∶   𝒙𝒙+ 𝟐𝟐𝒚𝒚 − 𝒛𝒛 + 𝟏𝟏 = 𝟎𝟎 
@@𝑸𝑸 ∶  −𝒙𝒙 + 𝒚𝒚 + 𝒛𝒛 + 𝟐𝟐 = 𝟎𝟎 
@@  أثبت أن𝑸𝑸 ,𝑷𝑷    اكتب تمثيلاً وسيطياً له .   ∆متقاطعان بفصل مشترك ، 

@@ احسب بعُد النقطة𝑨𝑨(𝟏𝟏,𝟏𝟏,𝟏𝟏)   عن المستقيم∆    . 
@

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


@

@…iaä€a@ÂÌä‡n€a@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق :         ℝالمعرّف على     𝒇𝒇الخط البياني للتابع    (𝑪𝑪) ليكن @ = 𝒙𝒙.𝟐𝟐𝒙𝒙      : و المطلوب 

@@ ادرس تغيرات𝒇𝒇    ونظّم جدولاً بها و ارسم خطهّ البياني(𝑪𝑪)   . 

@@   استنتج رسم الخط البياني للتابع𝒈𝒈      المعين بالعلاقة𝒈𝒈(𝒙𝒙) = |𝒙𝒙|.𝟐𝟐𝒙𝒙 
@@ 

@@I@Z@¥nÓm�a@¥n€déΩa@�›yQPP@H@Ú€défl@�›ÿ€@ÚuâÖ 

Z@µÎ˛a@Ú€déΩa 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق :         ℝالمعرّف على     𝒇𝒇الخط البياني للتابع    (𝑪𝑪) ليكن@@ = 𝒆𝒆𝒙𝒙−𝟏𝟏
𝒆𝒆𝒙𝒙+𝟏𝟏

 و المطلوب :      

@@جد �اية  𝒇𝒇     واستنتج معادلة كل مقارب أفقي لـــ     ∞+و عند   ∞−عند(𝑪𝑪) 

@@  ادرس تغيرات𝒇𝒇    و نظم جدولاً بها ثم استنتج أن التابع𝒇𝒇   . تقابل 

@@ اكتب معادلة المماس𝑻𝑻   للخط البياني(𝑪𝑪) .   في نقطة تقاطعه مع محور التراتيب 

@@ ادرس وضع(𝑪𝑪)   ِبالنسبة لــ𝑻𝑻    . 

@@ ارسم في معلم متجانس مقاربات الخط(𝑪𝑪)  و المماس𝑻𝑻     ثم ارسم(𝑪𝑪)    . 
 

Z@ÚÓ„br€a@Ú€déΩa 

@@   𝑬𝑬 − 𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑨𝑨 هرم رأسه𝑬𝑬     و قاعدته المربع𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑨𝑨 

 

 (𝟐𝟐)طول ضلعه يساوي   @@

(𝑬𝑬𝑨𝑨)و بفرض  @@  ⊥ (𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑨𝑨)     و بفرض𝑬𝑬𝑨𝑨 = 𝟐𝟐 

;𝑨𝑨)باختيار المعلم المتجانس  @@ 𝟏𝟏
𝟐𝟐
𝑨𝑨𝑨𝑨������⃗ , 𝟏𝟏

𝟐𝟐
𝑨𝑨𝑩𝑩������⃗ , 𝟏𝟏

𝟐𝟐
𝑨𝑨𝑬𝑬�����⃗ )    

 و المطلوب :@@

@@  جد إحداثياّت النقاط𝑬𝑬 ,𝑨𝑨 ,𝑪𝑪 ,𝑩𝑩 ,𝑨𝑨   

 .    𝑬𝑬𝑨𝑨𝑩𝑩مركز ثقل المثلث   𝑮𝑮و النقطة   @

@@ أثبت أن المستقيم(𝑨𝑨𝑮𝑮)   يعُامد المستوي(𝑨𝑨𝑩𝑩𝑬𝑬)    ثم استنتج معادلة للمستوي  ،(𝑨𝑨𝑩𝑩𝑬𝑬)   . 

@@   اكتب معادلة للكرة𝑺𝑺    التي مركزها𝑨𝑨   و تمسّ المستوي(𝑬𝑬𝑨𝑨𝑩𝑩)   . 

@@  احسب حجم رباعي الوجوه𝑬𝑬𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪     ثم استنتج بعُد𝑨𝑨     عن المستوي(𝑬𝑬𝑨𝑨𝑪𝑪)    . 
@  

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 
 ۲من  ۲الصفحة 

 

















@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@

@xáÏ‡‰€as€br€a@@ZÒÖbΩapbÓôbÌâ@ÒÜΩa@Z@@
@@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@@QR@O@S@@O@RPRR@@

@ÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@›◊@Â«@kuc@I@ZTP@H@fia˚ç@�›ÿ€@ÚuâÖ 

fia˚é€a@fiÎ˛a@@Z 
𝒍𝒍𝒍𝒍(𝒙𝒙𝟐𝟐    :الآتية  حلّ المتراجحة@@ − 𝟑𝟑𝒙𝒙) ≥ 𝟐𝟐𝒍𝒍𝒍𝒍(𝟔𝟔 − 𝒙𝒙) 
@@

@Ô„br€a@fia˚é€a@Z 

𝒙𝒙� عينّ في منشور @@ + 𝟏𝟏
𝒙𝒙
 �
𝟖𝟖

.   𝒙𝒙عن  و الحد الثابت المستقلّ    𝒙𝒙𝟐𝟐الحد الذي يحوي     
@@

@s€br€a@fia˚é€a@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)جد �اية التابع  @@ = (𝟒𝟒 − 𝒙𝒙)
𝟏𝟏

𝒙𝒙−𝟑𝟑     (𝟑𝟑)عند    . 
@@

@…iaä€a@fia˚é€a@Z 
𝑺𝑺لتكن المجموعة   @@ = {𝟎𝟎,𝟏𝟏,𝟐𝟐,𝟑𝟑,𝟓𝟓} 

@@   كم عدداً مؤلفاً من ثلاث منازل يمكن تشكيله من عناصر المجموعة𝑺𝑺     ؟ 

@@ مختلفة و أرقامها مأخوذة من  كم عدداً مؤلفاً من ثلاث منازل𝑺𝑺  ؟    (𝟓𝟓)مضاعفات العدد   من و كلّ منها 
@@

@Âfl@�̋ ◊@�›y@I@Z@ÚÓm�a@ÂÌâb‡n€aVP@H@ÂÌä∑@�›ÿ€@ÚuâÖ  

@fiÎ˛a@ÂÌä‡n€a@Z 
 طالبة  (𝟐𝟐)و   طلاب   (𝟑𝟑)مجموعة تضمّ خمس أشخاص @@

@@كم لجنة مختلفة مؤلفة من ثلاثة أشخاص يمُكن تشكيلها من عناصر المجموعة ؟ 

@@طالب واحد على الأقل ؟ كم لجنة مختلفة يمُكن تشكيلها من ثلاثة أشخاص إذا علمت أنه في اللجنة 

@@ ) أمين سر  ) يمكن تشكيلها من عناصر المجموعة ؟ –معاون  – عريفكم لجنة مختلفة مؤلفة من ثلاثة أشخاص 

@@ واحدة على الأقلّ ، ما عدد النتائج المختلفة لهذه العملية ؟ جائزةجوائز مختلفة على الطلاب الثلاثة و بحيث يحصل كلّ طالب على  𝟒𝟒نريد توزيع 

@Ô„br€a@ÂÌä‡n€a@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)المعينّ بالعلاقة :         𝒇𝒇  الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪) ليكن@@ = 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 + 𝟐𝟐𝒍𝒍𝒍𝒍 �𝒙𝒙+𝟐𝟐
𝒙𝒙+𝟏𝟏

و المطلوب :       �

@@  تحقّق أن𝑫𝑫𝒇𝒇   مجموعة تعريف𝒇𝒇     : 𝟐𝟐−,∞−[هي[ ∪ ]−𝟏𝟏, +∞[ 

@@ احسب �اية𝒇𝒇    عند كلّ طرف من أطراف مجموعة تعريفه𝑫𝑫𝒇𝒇  . 

@@   أثبت أنّ النقطة𝑨𝑨(−𝟑𝟑
𝟐𝟐

 ,−𝟏𝟏
𝟐𝟐
.  (𝑪𝑪)مركز تناظر للخط   (

@@ الذي معادلته   ∆أثبت أنّ المستقيم𝒚𝒚 = 𝒙𝒙 + ــــــ    𝟏𝟏  .  ∆مع    (𝑪𝑪)ثم ادرس وضع   (𝑪𝑪)مُقارب  لـ

@@

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


@s€br€a@ÂÌä‡n€a@Z 
𝟑𝟑 جِد الحلّ المشترك لجملة المعادلتين : @@ 𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙 + 𝟐𝟐 𝒍𝒍𝒍𝒍𝒚𝒚 = 𝟖𝟖  

@@ 𝟐𝟐 𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙 − 𝟑𝟑 𝒍𝒍𝒍𝒍𝒚𝒚 = 𝟏𝟏  
 

@…iaä€a@ÂÌä‡n€a@Z 
@@𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪𝑫𝑫𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨    مكعب طول حرفه𝒂𝒂       فيه𝑰𝑰  منتصف[𝑨𝑨𝑨𝑨]         ،𝑱𝑱  منتصف[𝑪𝑪𝑨𝑨]   : و المطلوب 

⃗�����𝑱𝑱𝑨𝑨احسب الأعداد الآتية :       @@ . 𝑱𝑱𝑫𝑫�����⃗      ,     𝑨𝑨𝑰𝑰����⃗ . 𝑰𝑰𝑨𝑨����⃗      ,     𝑨𝑨𝑰𝑰����⃗ .𝑨𝑨𝑪𝑪�����⃗ 
@@ 

@@I@Z@¥nÓm�a@¥n€déΩa@�›yQPP@H@Ú€défl@�›ÿ€@ÚuâÖ 

Z@µÎ˛a@Ú€déΩa 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق :         ℝالمعرّف على     𝒇𝒇الخط البياني للتابع    (𝑪𝑪) ليكن@@ = (𝟐𝟐 − 𝒙𝒙).𝒆𝒆𝒙𝒙      : و المطلوب 

@@  ادرس تغيرّات𝒇𝒇    و نظمّ جدولاً بها ، ثم استنتج معادلة المقارب الأفقي للخط(𝑪𝑪)  . 

@@  اكتب معادلة𝒅𝒅    مماسّ للخط(𝑪𝑪)   تعدمفي النقطة التي فاصلتها   �́́�𝒇(𝒙𝒙)  . 

@@  ارسم في معلم واحد المماس𝒅𝒅     ثم الخط(𝑪𝑪)   . 

@@  استنتج رسم الخط البياني للتابع𝒈𝒈    المعينّ بالعلاقة𝒈𝒈(𝒙𝒙) = 𝟐𝟐+𝒙𝒙
𝒆𝒆𝒙𝒙

 

@@       : حلّ المعادلة𝒇𝒇(𝒙𝒙) = −𝒙𝒙 𝒆𝒆𝒙𝒙 + 𝒆𝒆𝟐𝟐𝒙𝒙 + 𝟑𝟑 
 

Z@ÚÓ„br€a@Ú€déΩa 

;𝟎𝟎)في معلم متجانس @@ 𝒊𝒊, 𝒋𝒋,𝒌𝒌��⃗  لتكن لدينا النقاط :   (

@@𝑨𝑨(𝟎𝟎,−𝟏𝟏,𝟑𝟑) , 𝑪𝑪(−𝟏𝟏,𝟎𝟎,𝟏𝟏) , 𝑨𝑨(𝟑𝟑,𝟑𝟑,𝟐𝟐) , 𝑨𝑨(𝟏𝟏,𝟐𝟐,−𝟏𝟏) 
 الذي معادلته :   𝑷𝑷و المستوي @@

 @@𝑷𝑷:𝒙𝒙 + 𝒚𝒚 − 𝒛𝒛 + 𝟐𝟐 = 𝟎𝟎 
@@ : بينّ مع التعليل صحّة أو خطأ كلّ من القضايا الآتية 

@@ⓐ  المستقيم(𝑨𝑨𝑨𝑨)   يوازي المستوي𝑷𝑷   . 

@@ⓑ   النقطة𝑪𝑪    تقع في المستوي𝑷𝑷   . 

@@ⓒ  المستقيم(𝑨𝑨𝑨𝑨)  ُعامد المستوي  ي𝑷𝑷   . 

@@   أعطِ المعادلة الديكارتيةّ للمستوي𝑸𝑸 = (𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪) 

@@  أوجد إحداثياّت�́�𝑨    مسقط𝑨𝑨    على المستوي𝑷𝑷    . 

@@  اكتب تمثيلاً وسيطياً للمستقيم𝒅𝒅   شترك بين المستويين المالفصل 𝑷𝑷      َو𝑸𝑸   . 

@@ 
J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 

 

 ۲من  ۲الصفحة 
 

















@@@ÚÌäÌäzn€a@Òä◊aàΩaÚÓ„br€a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@

Ô„br€a@xáÏ‡‰€a@@ZÒÖbΩapbÓôbÌâ@ÒÜΩa@Z@@
@@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@@U@O@S@@O@RPRR@@

@ÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Âfl@›◊@Â«@kuc@I@ZTP@H@fia˚ç@�›ÿ€@ÚuâÖ 

fia˚é€a@fiÎ˛a@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)المعين بالعلاقة :    𝒇𝒇الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪)ليكن @@ = 𝟏𝟏 + 𝒙𝒙 𝒍𝒍𝒍𝒍 �𝟏𝟏 + 𝟏𝟏
𝒙𝒙
� 

@
 

@ ّعين𝑫𝑫𝒇𝒇  مجموعة تعريف التابع𝒇𝒇  . 

@   جد �اية التابع𝒇𝒇   (𝟎𝟎)و عند   (∞+)عند 
@@

@Z@Ô„br€a@fia˚é€a@@ 

𝒍𝒍�                    حلّ المعادلة :   @ + 𝟑𝟑
𝟑𝟑 � = 𝟑𝟑 𝑷𝑷𝒍𝒍+𝟐𝟐𝟐𝟐

@

@Z@s€br€a@fia˚é€a@@ 
𝟏𝟏)اختزل منشور المقدار :               @ + 𝒚𝒚)𝟓𝟓 + (𝟏𝟏 − 𝒚𝒚)𝟓𝟓 
@@@@@

@Z@…iaä€a@fia˚é€a@@ 
𝒆𝒆𝒙𝒙حلّ المتراجحة الآتية :                @ + 𝟓𝟓 𝒆𝒆−𝒙𝒙 ≥ 𝟔𝟔 
@

Z@ÚÓm�a@ÂÌâb‡n€a@Âfl@�̋ ◊@�›y@@@IVP@H@ÂÌä∑@�›ÿ€@ÚuâÖ@
@Z@fiÎ˛a@ÂÌä‡n€a@ 

;𝟎𝟎�في معلم متجانس  @@ 𝒊𝒊, 𝒋𝒋,𝒌𝒌��⃗   𝑩𝑩(𝟑𝟑,𝟎𝟎,𝟏𝟏) ، 𝑨𝑨(𝟐𝟐,−𝟏𝟏,𝟎𝟎)  بفرض لدينا النقطتان �
𝑷𝑷الذي معادلته :      𝑷𝑷والمستوي  @ ∶ 𝟑𝟑𝒙𝒙 − 𝟐𝟐𝒚𝒚 + 𝟑𝟑𝟑𝟑 + 𝟏𝟏 = 𝟎𝟎 

@   أثبت أنّ المستقيم(𝑨𝑨𝑩𝑩)   لا يعامد المستوي𝑷𝑷 . 

@   اكتب معادلة للمستوي𝑸𝑸    المارّ من النقطتين𝑨𝑨    ،𝑩𝑩    و يعامد المستوي𝑷𝑷  . 
@

@Z@Ô„br€a@ÂÌä‡n€a@ 
 نساء   (𝟑𝟑)رجال و    (𝟒𝟒)مجموعة تضمّ  @

@ Z�̧ Îc
@ . يصافح كلّ منهم الأشخاص الستة الآخرين مرةّ واحدة فقط فكم عدد المصافحات التي جرت بينهم@

@  مصافحة .كم عدد المصافحات إذا علمت أن أربعة أشخاص متخاصمين لا توجد بينهم 

@ Z�bÓ„bq   ُريد تشكيل لجنة من ثلاثة أشخاص : ن 

@ كم لجنة مختلفة يمكن تشكيلها ؟ 

@ كم لجنة مختلفة تحوي رجل على الأقلّ ؟ 

@
 

@يمكن تشكيلها إذا علمت أن رجل معينّ يجب أن يكون في اللجنة ؟ مختلفة كم لجنة 

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


@

@ÂÌä‡n€as€br€a@@Z@ 

𝑼𝑼𝒍𝒍   وفق :  ∗ℕ متتالية معرفة على 𝒍𝒍≥𝟏𝟏(𝑼𝑼𝒍𝒍)لتكن  @ = 𝒍𝒍𝒍𝒍 � 𝒍𝒍
𝒍𝒍+𝟏𝟏

� 

@
 

@. جد �اية هذه المتتالية  

@
 

@   نضع𝑺𝑺𝒍𝒍 = 𝑼𝑼𝟏𝟏 + 𝑼𝑼𝟐𝟐 + ⋯+ 𝑼𝑼𝒍𝒍 

@ ⓐ       أثبت بالتدريج أن𝑺𝑺𝒍𝒍 = 𝒍𝒍𝒍𝒍 � 𝟏𝟏
𝒍𝒍+𝟏𝟏

�                   ⓑ      ما �اية(𝑺𝑺𝒍𝒍)𝒍𝒍≥𝟏𝟏   ؟ 
@@@

@ÂÌä‡n€a…iaä€a@@Z@ 

@
 

@  في معلم متجانس(𝑶𝑶; 𝒊𝒊, 𝒋𝒋)  ارسم مجموعة النقاط𝑴𝑴(𝒙𝒙,𝒚𝒚)   المحققة للشرط𝒍𝒍𝒍𝒍𝒚𝒚 − 𝟐𝟐𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙 = 𝟎𝟎 

@
 

@   حلّ المعادلة𝒍𝒍𝒍𝒍√𝟐𝟐𝒙𝒙 − 𝟑𝟑 = 𝒍𝒍𝒍𝒍(𝟔𝟔 − 𝒙𝒙) − 𝟏𝟏
𝟐𝟐
𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙 

@  

@Ú€défl@�›ÿ€@I@Z@¥nÓm�a@¥n€déΩa@Âfl@�̋ ◊@�›yQPP@H@ÚuâÖ 

Z@µÎ˛a@Ú€déΩa@

𝑰𝑰المعرف على :    𝒇𝒇الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪)ليكن  @ = ]−𝟏𝟏, 𝒇𝒇(𝒙𝒙) وفق      ]∞+ = 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 + 𝟐𝟐𝒍𝒍𝒍𝒍�𝒙𝒙+𝟐𝟐
𝒙𝒙+𝟏𝟏

� 

@
 

@ أثبت أن𝒇𝒇  اشتقاقي على𝑰𝑰  . 

@
 

@ الذي معادلته   ∆أثبت أن المستقيم𝒚𝒚 = 𝒙𝒙 +  .   ∆مع    (𝑪𝑪)ثم ادرس وضع   (𝑪𝑪)مقارب لـــ  𝟏𝟏

@
 

@ ادرس تغيرات𝒇𝒇   و نظّم جدولاً بها و استنتج معادلة المقارب الشاقولي لـــ(𝑪𝑪)  . 

@
 

@ لـــ ماس المأوجد معادلة(𝑪𝑪) ستقيم الذي معادلته   الموازي للم𝒚𝒚 = 𝟐𝟐
𝟑𝟑
𝒙𝒙 − 𝟏𝟏  . 

@
 

@ ارسم مقاربات(𝑪𝑪)    ثم ارسم(𝑪𝑪)  . 

@  

Z@ÚÓ„br€a@Ú€déΩa@

@ 𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨    مكعب فيه𝑰𝑰  منتصف[𝑪𝑪𝑨𝑨]   

 

⃗������𝑨𝑨;𝑨𝑨𝑩𝑩�و لنتأمّل المعلم المتجانس  @ ,𝑨𝑨𝑫𝑫������⃗ ,𝑨𝑨𝑨𝑨�����⃗ � 

 و المطلوب :  @

@
 

@ أوجد احداثياّت النقاط𝑨𝑨,𝑩𝑩,𝑪𝑪,𝑨𝑨,𝑨𝑨, 𝑰𝑰,𝑫𝑫 

@
 

@ أثبت أن المستقيم(𝑨𝑨𝑩𝑩)    يعامد المستوي(𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪)   

 .   (𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪)و استنتج معادلة للمستوي  @

@
 

@ احسب𝑰𝑰𝑨𝑨�����⃗ . 𝑰𝑰𝑫𝑫�����⃗     واستنتج قيمة𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄�𝑨𝑨𝑰𝑰𝑫𝑫��     . 

@
 

@ اكتب معادلة للكرة𝑺𝑺   التي مركزها𝑩𝑩   و تمسّ المستوي(𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪)   . 

@   

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 
 ۲من  ۲الصفحة 

 















2من  1الصفحة 

  : الاسم (0200 - 0202) الأولىالمراكسة التحسيسية   

  : المدة زياضياتالمادة:  النموذج السابع
  0202 /  22 / 6  : التازيخ ي العلميالثانو الثالثالصف :  

 درجة لكلّ سؤال ( 04: ) أجب عن كل من الأسئلة الآتية 
 : الأول السؤال

.  ( )مضاعف للعدد          فإنّ     كان العدد الطبيعي  و أيا  أثبت بالتدريج أنّ   
  

  السؤال الثاني : 
العددان العقديان :ليكن  

 (         )①

      √②

   ّي  اكتب بالشكل الأس     ,.
  استنتج    (     ) .

  

  السؤال الثالث : 

( )  بالعاقةة   الدعيّ    لتابع أوجد نهاية ا   
    

 
)عند     

 

 
)مركزه     ثم أوجد مجالا      (

 

 
:يحقّق الشرطو   (

+إلى المجال    ( ) انتمى     إلى المجال    إذا انتمى  
 

 
 
 

 
*  . 

     

  السؤال الرابع : 
    التي تحقّق الشرط الدعطى  عيّ مجموعة الأعداد العقدية  
̅   )  الدقدار         عدد حقيقي .  (   )(  

 

 درجة لكلّ سؤال ( 04)  حلّ كلًا من التنارين الآتية :
   التنرين الأول : 

( )وِفق :    ℝالدعرّف على   الخط البياني للتابع  ( )ليكن     √       

     احسب( ).
   بالصيغة القانونية .         اكتب ثاقثي الحدود 
  اكتب معادلتو .  بجوار    للتابع    ( )للخط البياني     استنتج وجود مقارب مائل ,

  

   التنرين الثاني : 
 (   )الدعادلة:  ℂ ثم حلّ في 𝝎أوجد الجذرين التربيعيي للعدد   
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   التنرين الثالث : 
 (      )    (     )    (     ) نتأمل النقاط :      (⃗⃗⃗  ⃗  ⃗   )في معلم متجانس    
 

 

  اكتب معادلة الكرة التي ةطرىا      . 
    وَ     متساوية البُعد عن النقطتي    جِد على محور التراتيب نقطة   . 
   متوازي أضاقع .     ليكون الرباعي    عيّ النقطة 

   

   التنرين الرابع : 
 وِفق :    ℝالتابع الدعرّف على    ليكن   

 ( )  {

√      

   
               

                         

 
   

 ؟  ( )مستمر عند    التي تجعل    ما ةيمة    
 

 درجة لكلّ مسألة ( 044)  : حل كلًا من المسألتين الآتيتين
 : المسألة الأولى

( ) الدعي بالعاقةة      لتابع جد نهاية ا  أولًا:  
  

       
      عند     

     فة وفق   متتالية معرّ     (  )  ثانياً:
     

  
                

 
 

   ة وِفق الدعرفّ      (  )أثبت أن الدتتالية   
 

    
 متتالية حسابية .  

 
 

 بدلالة       ثم      حسب ا  . 
 

 

 راد الدتتالية  طّ استنتج جهة ا(  )     . 
   

 : المسألة الثانية
   متوازي مستطياقت فيو           

 

                              
      مركز ثقل الدثلث      

 
 

    أثبت صحّة الدساواة الشعاعية  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ⃗⃗⃗ 

 
 

   في معلم متجانس(  
 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ) 

              اكتب إحداثيّات النقاط :       
 

 

   وسيطيا  للمستقيم اكتب تمثياق(  )  . 
 

 

  تقع على استقامة واحدة .       أثبت أنّ النقاط 
 

 

   و نصف ةطرىا        أكتب معادلة الأسطوانة التي محورىا     . 
   

 * انتهت الأسئلة *













2من  1الصفحة 

: الاسم (0200 - 0202) الأولىالمراكسة التحسيسية 
 : المدة زياضياتالمادة:  النموذج الثاني

 0202 /  22 / 02 : التازيخ ي العلميالثانو الثالثالصف :  

 درجة لكلّ سؤال ( 04: ) أجب عن كل من الأسئلة الآتية 
 : الأول السؤال

لتكن لدينا الدعادلة :
(   ) 

جذراً للمعادلة , ثم أوجد الجذر الآخر و ليكن    أثبت أن العدد   .
بالشكل الأسي .  اكتب 

 السؤال الثاني : 
( ) وِفق:      الدعرف على    الخط البياني للتابع  ( )ليكن   √ 

 مع ( )ادرس وضع  ثم بجوار   ( )مقارب مائل لــــِ         الذي معادلته      الدستقيمأثبت أن    .
 تابع يحقّق     بفرض  ( ) ؟عند   , ما نهاية    العدد الحقيقي  أياًّ كان     ( )  

 السؤال الثالث : 
الدعيّّ بالعلاقة :  جِد نهاية التابع 

 ( )  
( ) عند√

 السؤال الرابع : 
أوجد الجذرين التًبيعييّ للعدد العقدي : 

𝝎 √

درجة لكلّ تمرين  ( 04)  حلّ كلًا من التنارين الآتية :
 : التنرين الأول 

أثبت صحة العلاقتيّ :

①

(
√ √

)②

 التنرين الثاني  :
الدعرفتيّ وِفق :       (  ),        (  )نتأمل الدتتاليتيّ :    

     
 

 
و   0     ,         

 

  هندسيّة .     (  )أثبت أنّ الدتتالية
 

 بدلالة       ثم       أحسب   .
 بدلالة    أحسب المجموع   .
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 التنرين الثالث  :

 (     )    (      ) لتكن لدينا النقطتيّ :    (⃗⃗⃗  ⃗  ⃗   )في معلم متجانس    

 
 

  أكتب تمثيلاً وسيطياًّ للمستقيم(  )   . 

 
 

   إلى الدستقيم  (     )   حتى تنتمي النقطة       عيّّ قيمة العددين(  )   . 

 
 

   أكتب معادلة الدستوي المحوري للقطعة الدستقيمة,  -. 
   

 التنرين الرابع  :

( ) :     الدعيّ بالعلاقة    لتابع اليكن     
        

  
 .  ( )و عند      عند     ,   جِد نهاية التابع     

   

  : حل كلًا من المسألتين الآتيتين

 درجة( 044: )المسألة الأولى

 أولًا :
 

 فإن       أثبت بالتدريج أنه أياًّ كان العدد الطبيعي الدوجب تماماً  

  
 

 

    
 

 ثانياً :
 

( ) وِفق:         +    *  الدعرف على    الخط البياني للتابع  ( )ليكن   
        

      
 

    عند أطراف مجالات تعريفه ثمّ استنتج معادلة كلّ مقارب أفقي أو شاقولي لـــِ     جِد نهاية( ) . 

 
 

  مع   ( )ثم ادرس وضع   ( )مقارب مائل لــــِ          الذي معادلته     الدستقيم  أثبت أن  . 
 

 درجة( 044: )المسألة الثانية

 متوازي مستطيلات فيه :           

                  

 

  -  ,منتصف      ,  -  ,منتصف        

  .نتأمل الدعلم الدتجانس   
 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 

 

 
  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ / 

    جِد إحداثيّات النقاط        

 .      مركز ثقل الدثلث    واستنتج إحداثيّات   

 
 

   متساوي الأضلاع .      أثبت أنّ الدثلث 

 
 

  على الدستوي   الدسقط القائم للنقطة    بفرض(    )  

 .  -  ,واحسب طول القطعة    جِد إحداثيّات النقطة    

 
 

   و تمسّ الدستوي    أكتب معادلة الكرة التي مركزها(    )  . 

 
 

   دورة كاملة حول ضلعه        عندما يدور الدستطيل,  - 

 يولّد اسطوانة  , اكتب معادلتها .  -  ,فإنّ الضلع   
   

 * انتهت الأسئلة *















2من  1الصفحة 

  : الاسم (0200 - 0202) الأولىالمراكسة التحسيسية   

  : المدة زياضياتالمادة:  النموذج الثالث
  0202 /  22 / 02  : التازيخ ي العلميالثانو الثالثالصف :  

 درجة لكلّ سؤال ( 04: ) أجب عن كل من الأسئلة الآتية 
 : الأول السؤال

العقدي :أكتب بالشكل الأسّي العدد   

  
  

  السؤال الثاني : 
فإن :  أنوّ أياّ كان العدد الطبيعي الموجب تماماً   بالتدريج أثبت 

  (   )(    )

 

  السؤال الثالث : 
وَ    | |عدداً عقدياً يحقق    عدداً عقدياً و ليكن     بفرض   

𝛚     أثبت أنّ    
       ̅  

   
 عدد تخيلي بحت .  

     

  السؤال الرابع : 

( ) وِفق:  +  *المعرف على    الخط البياني للتابع  ( )ليكن  

   ثم استنتج     عند   جِد نهاية( ( )).

   ًكان     يحقق الشرط :  إذا كان    أعطِ عدداً حقيقيا ( )  - , .
 

 درجة لكلّ تمرين  ( 04)  حلّ كلًا من التنارين الآتية :
 : التنرين الأول 

 (  ) ليكن لدينا  النقطتين :  (⃗⃗⃗  ⃗  ⃗   )في معلم متجانس   

   (  )

   اكتب معادلة المستوي المحوري للقطعة,  - . 

   مسافة قدرىا    جِد كلّ نقطة من محور الفواصل تبعد عن√   .

 التي قطرىا      اكتب معادلة الكرة,  -  . 
 

 التنرين الثاني  :
( )     المعيّن بالعلاقة :    جِد نهاية التابع     

         

  
.   و عند   ( )عند         
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   التنرين الثالث : 
 

 

̅    :      المعادلة الآتية بالمجهول   حلّ في    (   ̅)      
   

   :  الرابعالتنرين 
( ) وِفق:         + *  المعرف على    الخط البياني للتابع  ( )ليكن    

    

    
 

 
 

 
بالنسبة  ( )ثم ادرس وضع  ( )عند أطراف مجالات تعريف التابع ثم استنتج معادلة كلّ مقارب أفقي أو شاقولي لـــ    جِد نهاية  

 .لمقارباتو الأفقيّة
   

  : حل كلًا من المسألتين الآتيتين
 درجة( 044: )المسألة الأولى

}  :عرفّة وِفق متتالية م      (  )    

   
 

 
            

     
  

     

 

 
 

   أحسب   ,        . 
 

 

   ادرس جهة اطراد المتتالية(  )    

 
 

   بالعلاقة  :     (  )نعرّف المتتالية       
 

  
 .       حسابيّة ثم عيّن       (  ).  أثبت أن المتتالية    

 
 

  بدلالة    ثم استنتج عبارة   بدلالة     احسب  . 
 

 

   : احسب المجموع               . 
   

 درجة( 044: )المسألة الثانية
  ( )  ( )مستطيل بعُداه        في الشكل المرسوم ىرم قاعدتو    
     ,    (    )يعامد  (  )  
  حيث   :   (⃗⃗⃗  ⃗  ⃗   ) المعلمباختيار   

 

    ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗    ⃗⃗⃗  ,    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗    ,  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗ 
 

 

  مركز ثقل المثلث   جِد إحداثياّت رؤوس الهرم و النقطة     
 

 

  على المستوي     مسقط    بفرض(    ) 
 (  )على    مسقط    وَ        
  .  احسب طول   
 

 

 و قاعدتو الدائرة  للمخروط الذي رأسو  أعطِ المعادلة الديكارتية 
 .  ( )و نصف قطرىا    التي مركزىا   

 
 

   احسب حجم الهرم      . 
    

 * انتهت الأسئلة *

𝟐 

𝟑 













2من  1الصفحة 

  : الاسم (0200 - 0202) الأولىالمراكسة التحسيسية   

  : المدة زياضياتالمادة:  النموذج الأول
  0202 /  22 / 21  : التازيخ ي العلميالثانو الثالثالصف :  

 درجة لكلّ سؤال ( 04: ) أجب عن كل من الأسئلة الآتية 
 : الأول السؤال

ثلاث حدود متعاقبة  تحقّق العلاقة :      و فيها      متتالية حسابية أساسها (  )  
  
أساس الدتتالية .   احسب قيمة   

  

  السؤال الثاني : 
( )   حيث  عدد عقدي    ليكن   

 

 
(  )      ,| |   

 العددان العقديان :و ليكن   

      √ √①

 
 ̅

②

.     ,         لشكل الدثلثيبا اكتب 
 

  السؤال الثالث : 
-الدعرف على   الخط البياني للتابع  ( )ليكن   ( ) وِفق:     ,

( )جِد :   

     

  السؤال الرابع : 
عدد عقدي ما , أثبت أن :    ليكن 
 |     |  |  |  | |

 

 حلّ كلًا من التنارين الآتية :
درجة( 04) التنرين الأول : 

 (  ) , (      )  لتكن النقاط :  

   (     ) ,  (  )

  ّواقعة على استقامة واحدة .    النقاط :حتى تكون        عيّّ قيمة العددين الحقيقي
   متوازي أضلاع .  التي تجعل الرباعي    جِد إحداثيّات النقطة 
  اكتب معادلة الكرة التي قطرها,  -  . 
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 درجة( 04) التنرين الثاني : 

   .    ليكن العددان العقديان :  
 

 
     

 

 
/
 

       
 . 

 
 
/ 

 
 

  اكتب  بالشكل الجبري                                
 

 

   :ثم  استنتج                اكتب بالشكل الأسي       
  

  
          

  

  
  . 

   

 درجة( 04) التنرين الثالث : 
 . ( )مضاعف للعدد          فإن :     أثبت بالتدريج أنه أياًّ كان العدد الطبيعي    

   

 درجة( 04) التنرين الرابع : 
( ) وِفق :    + * ℝف على الدعرّ     ليكن التابع    

    

(   ) 
 

 
 

   و عند     وعند    عند    جِد نهاية( ) . 
 ة .البياني بالنسبة إلى مقارباته الأفقيّ  طلبياني وبيّّ وضع الخا لخطهّثم أوجد معادلات الدستقيمات الدقاربة   
 

 

  ًعيّّ عددا𝛂  كان    ( )مختلفاً عن    ,       -   عنصراً من المجال     يحقق الشرط : إذا كان ( )         
  : حل كلًا من المسألتين الآتيتين

 درجة( 044: )المسألة الأولى
               َ      و               و            الدعرفّة وِفق :          (  )   لتكن الدتتالية :  
 

 

   بدلالة      هندسية و اكتب عبارة            الدعرفة وِفق           (  )أثبت أن الدتتالية   . 
 

 

   بدلالة      هندسية و اكتب عبارة             الدعرفة وِفق           (  )أثبت أن الدتتالية   . 
 

 

 بدلالة        استنتج عبارة    . 
 

 

  ّراد الدتتالية  ادرس اط(  )     . 
   

 درجة( 044: )المسألة الثانية
  -  ,منتصف     ,      مركز ثقل الدثلث    متوازي مستطيلات فيه           أولًا:

 
 

   الدعرفة بالدساواة   عيّّ موقع النقطة     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   . 
  .و باختيار الدعلم الدتجانس                   بفرض  ثانياً:

 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗/  

 
 

  ي الدستطيلات و النقطة رؤوس متواز إحداثيّات جِد    ,     . 
 

 

  : أثبت أنّ النقاط 

 

 واقعة على استقامة واحدة .   ,      ,       
 

 

   من الدستقيم      جِد إحداثيّات النقطة(  )   
 .       ,    و الدتساوية البُعد عن النقطتيّ    
 

 

   جِد إحداثيّات النقطة    
 .    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗      المحققة للمساواة  
   

   

 * انتهت الأسئلة *













2من  1الصفحة 

  : الاسم (0200 - 0202) الأولىالمذاكزة التحزيزية   

    رياضياتالمادة:  النموذج الخامس
  0202 /  22 / 21  : التاريخ ي العلميالثانو الثالثالصف :  

أجب عن كل من الأسئلة الآتية :
 درجة( 05: )الأول السؤال

 أن : إذا علمت     أعداد حقيقيّة حيث    
 من متتالية ىندسيّة أساسها متعاقبةثلاثة حدود     
 أحسب حسابيةمن متتالية  متعاقبةثلاثة حدود    

  

 درجة( 05) السؤال الثاني : 
(    عدد عقدي ) حيث    ليكن  

𝛚و ليكن    
   

   
|𝝎|و بفرض     . حقيقي   ,   أثبت أنّ       

 

 درجة( 05) السؤال الثالث : 
:أوجد نهاية كلّ من التابعين   

( )عند    √  ①

( ) عند  
√ √

②

 

 حلّ كلًا من التنارين الآتية :
درجة( 05) التنرين الأول : 

𝛚 : لعددان العقدياّنليكن ا     √  ,  𝝎

√  𝝎
   بالشكل الجبري .  اكتب
  اكتب𝝎 . بالشكل الأسي
  استنتج قيمة .

 

 درجة( 05) التنرين الثاني : 
لتكن الأعداد :  
 √ 

 0   . /      . /1

 
   بالشكل المثلثي .   اكتب 

   : و استنتج الشكل :   ̅اكتب بالشكل المثلثي الأعداد

https://t.me/B1R4Z5O8R10


 2من  2الصفحة 
 

 

 درجة( 05) التنرين الثالث : 

( ) وِفق :   +    * ℝالمعرف على   الخط البياني للتابع  ( )ليكن     
    

    
 

 عند أطراف مجالات تعريفو      جِد نهاية التابع  

 بالنسبة لمقارباتو الأفقية .  ( )ثم ادرس وضع    ( )ثم استنتج معادلة كلّ مقارب أفقي أو شاقولي لــِ   

   
  : حل كلًا من المسألتين الآتيتين

 درجة( 055: )المسألة الأولى

     المعرفّة وِفق :          (  )   لتكن المتتالية :  
  

    
          

 

 
   

 
 

 أياّ كان العدد الطبيعي            أثبت أن  . 

 
 

   المعرفة بالعلاقة       (  )أثبت أن المتتالية   
    

  
 متتالية ىندسية .  

 
 

   بدلالة     ثم      أكتب  . 

 
 

   ًأياً كانت      (  )      يحقّق     عيّن تابعا    . 

 يحقّق الشرط :  ثم أعطِ عدداً     عند    ثم جِد نهاية التابع    

 . ,         -في المجال     ( ) كان        إذا كان   

   

 درجة( 055: )المسألة الثانية
 لتكن لدينا النقطتين:  (⃗⃗⃗  ⃗  ⃗   )في معلم متجانس   : أولًا
   (     )        (      ) 
 

 

  من الفراغ التي تحقّق :   (     ) أوجد المعادلة الديكارتية لمجموعة النقاط   √      
 

 

 . أثبت أن ىذه المعادلة ىي معادلة كرة  , عيّن مركزىا و نصف قطرىا 

 (      ) بفرض أنو لدينا في نفس المعلم النقطة  ثانياً :

 
 

   لا تقع على المستقيم    أثبت أن(  )  . 

 
 

   قائم . أوجد محيطو و مساحتو و إحداثيّات مركز الدائرة المارة بروؤسو و نصف قطرىا .    أثبت أن المثلث 

 
 

  أعطِ المعادلة الديكارتية للمستوي المحوري للقطعة,  - . 

 
 

  استنتج بعُد النقطة  (    
 

 
 . -  ,عن المستوي المحوري للقطعة  ( 

   

 * انتهت الأسئلة *

 















@@fiÎ˛a@Ô‹ñ–€a@Êbznfl¸a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@

Ô„br€a@xáÏ‡‰€a@@ZÒÖbΩapbÓôbÌâ@@@@
@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@Y@@O@Q@O@@RPRR@

@I@Z@ÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Â«@kucTP@H@fia˚ç@�›ÿ€@ÚuâÖ 
Z@fiÎ˛a@fia˚é€a@

@@𝒂𝒂     َو𝒃𝒃    ، عددان حقيقيّان(𝑪𝑪)    الخط البياني للتابع𝒇𝒇    المعرّف علىℝ\{𝟐𝟐}     : وفق𝒇𝒇(𝒙𝒙) = 𝒂𝒂𝒙𝒙+𝒃𝒃
𝟐𝟐𝒙𝒙−𝟒𝟒

 
𝒚𝒚لتكون    𝒃𝒃وَ     𝒂𝒂عينّ  @@ = −𝟑𝟑

𝟐𝟐
𝒙𝒙 +  منه . (𝟏𝟏)في النقطة التي فاصلتها  (𝑪𝑪)معادلة للماس للخط   𝟏𝟏

@@

Z@Ô„br€a@fia˚é€a@
𝝎𝝎 أوجد الجذور التكعيبيّة للعدد العقدي @@ =  الجذور بالشكل الجبري .و اكتب    𝟖𝟖−
@@

Z@s€br€a@fia˚é€a@

@@𝒇𝒇  تابع معرّف على المجال�−∞, 𝝅𝝅
𝟔𝟔
𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق     � =

𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝟐𝟐(𝒙𝒙)−𝟏𝟏𝟒𝟒
𝒙𝒙−𝝅𝝅𝟔𝟔

  

@@  احسب𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙→−∞ 𝒇𝒇�𝒇𝒇(𝒙𝒙)�  . 

@@ احسب𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙→𝝅𝝅
𝟔𝟔
𝒇𝒇(𝒙𝒙)    . 

@

Z@…iaä€a@fia˚é€a@
⃗��𝒐𝒐;𝒖𝒖)في المستوي العقدي المتجانس  @ ,𝒗𝒗��⃗ ) 
𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂(−𝒍𝒍 𝒁𝒁)الذي يمثلّها الشرط المعطى   𝒁𝒁 التي يحقّق العدد العقدي   𝑴𝑴عينّ مجموعة النقاط @ = −𝝅𝝅

𝟑𝟑
  

 و مثّل مجموعة النقاط على شكل .@
@

@I@Z@ÚÓm�a@@ÂÌâb‡n€a@�›yVP@H@ÂÌä∑@�›ÿ€@ÚuâÖ 
Z@fiÎ˛a@ÂÌä‡n€a@

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق    [𝟏𝟏,𝟑𝟑]التابع المعرّف على المجال  𝒇𝒇ليكن @ = 𝟐𝟐𝒙𝒙 − 𝑬𝑬(𝒙𝒙) 
@@ اكتب𝒇𝒇(𝒙𝒙)  بعبارة مستقلّة عن𝑬𝑬(𝒙𝒙)  . 
@@ هل𝒇𝒇  و لماذا ؟ [𝟏𝟏,𝟑𝟑]مستمر على المجال 
@@ ارسم الخط البياني للتابع𝒇𝒇  [𝟏𝟏,𝟑𝟑]على المجال . 
@

Z@Ô„br€a@ÂÌä‡n€a@

;𝒐𝒐)في معلم متجانس @ 𝒊𝒊, 𝒋𝒋,𝒌𝒌��⃗  :النقاطلتكن لدينا  (
 𝑨𝑨(𝟏𝟏,𝟏𝟏,−𝟐𝟐)  , 𝑩𝑩(−𝟏𝟏,𝟐𝟐,−𝟏𝟏)  , 𝑪𝑪(𝟎𝟎,−𝟐𝟐,−𝟑𝟑)  , 𝑫𝑫(𝟏𝟏,𝟖𝟖,𝟏𝟏) 

@@أثبت أنّ النقاط  𝑪𝑪,𝑩𝑩,𝑨𝑨  . ليست على استقامة واحدة 
@@  أثبت أنّ النقاط𝑫𝑫,𝑪𝑪,𝑩𝑩,𝑨𝑨  . تقع في مستو واحد 
@@ استنتج قيمة𝜸𝜸,𝜷𝜷,𝜶𝜶   حتى تكون النقطة𝑫𝑫 
, (𝑨𝑨,𝜶𝜶)مركز أبعاد متناسبة للنقاط  @ (𝑩𝑩,𝜷𝜷) , (𝑪𝑪,𝜸𝜸)  . 

 ۲من  ۱الصفحة 
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ÂÌä‡n€a@Z@s€br€a@
𝒄𝒄    نقاط تمثّل بالترتيب الأعداد العقديةّ 𝑪𝑪,𝑩𝑩,𝑨𝑨 لتكن النقاط @ = 𝟏𝟏 − 𝒍𝒍    ,    𝒃𝒃 = 𝟑𝟑 − 𝟐𝟐𝒍𝒍    ,    𝒂𝒂 = 𝟓𝟓 + 𝟑𝟑𝒍𝒍 
 : حيث    𝒂𝒂,𝒒𝒒,𝒑𝒑نقاط تمثّل بالترتيب الأعداد العقديةّ  𝑹𝑹,𝑸𝑸,𝑷𝑷و النقاط  @
@ 𝑷𝑷 = 𝑻𝑻(𝑨𝑨)  حيث  𝑻𝑻    انسحاب شعاعه𝝎𝝎���⃗ = −𝟐𝟐𝒖𝒖��⃗ − 𝒗𝒗��⃗ 
@ 𝑸𝑸 = 𝑯𝑯(𝑩𝑩) حيث  𝑯𝑯  ٍ𝟒𝟒)مركزه  تحاك − 𝟑𝟑𝒍𝒍)  ونسبته  𝑲𝑲 = 𝟐𝟐 
@ 𝑹𝑹 = 𝑺𝑺(𝑪𝑪)  حيث   𝑺𝑺   تناظر محوري ، محوره𝒐𝒐𝒙𝒙 
@@  عينّ الأعداد𝒂𝒂,𝒒𝒒,𝒑𝒑   . 
@@   ّأثبت أن𝒑𝒑 − 𝒂𝒂 = 𝒍𝒍(𝒒𝒒 − 𝒂𝒂)   . 
@@ استنتج نوع المثلث𝑷𝑷𝑹𝑹𝑸𝑸   . 

Z@…iaä€a@ÂÌä‡n€a@
𝑼𝑼𝒏𝒏المعرفتان وفق       𝒏𝒏≥𝟏𝟏(𝑽𝑽𝒏𝒏)وَ      𝒏𝒏≥𝟏𝟏(𝑼𝑼𝒏𝒏)لتكن المتتاليتان    @ = 𝟏𝟏

𝒏𝒏+𝟏𝟏 
+ 𝟏𝟏

𝒏𝒏+𝟐𝟐 
+ ⋯+ 𝟏𝟏

𝟐𝟐𝒏𝒏 
 

@  
𝑽𝑽𝒏𝒏 = 𝑼𝑼𝒏𝒏 +

𝟏𝟏
𝟒𝟒𝒏𝒏  

 
  أثبت أن هاتين المتتاليتين متجاورتان . @

@I@Z@¥nÓm�a@¥n€déΩa@�›yQPP@H@Ú€défl@�›ÿ€@ÚuâÖ@
Z@µÎ˛a@Ú€déΩa@

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق   [𝟑𝟑,𝟑𝟑−]المعرف على المجال  𝒇𝒇الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪)ليكن  @ = 𝒙𝒙√𝟗𝟗 − 𝒙𝒙𝟐𝟐 
@@ قابلية اشتقاق التابع ادرس𝒇𝒇  (𝟑𝟑)و عند  (𝟑𝟑−)عند  . 
@@ أثبت أن التابع𝒇𝒇 . فردي 
@@ ادرس تغيرات𝒇𝒇 . و نظّم جدولاً بها و دلّ على قيمه الحدية 
@@ عينّ مماسي(𝑪𝑪)   في النقطتين𝑩𝑩(−𝟑𝟑,𝟎𝟎)  ,   𝑨𝑨(𝟑𝟑,𝟎𝟎). 
@@ ارسم مماسي(𝑪𝑪)   في𝑩𝑩,𝑨𝑨   ثم ارسم(𝑪𝑪) . 
@@ أوجد قيمة تقريبيّة لـــِ  باستخدام التقريب التآلفي𝒇𝒇(𝟎𝟎.𝟐𝟐) . 

Z@ÚÓ„br€a@Ú€déΩa@
@ 𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫𝑬𝑬  هرم قاعدته المربع𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫𝑬𝑬  و بفرض  (𝟐𝟐)طول ضلعه(𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫𝑬𝑬) ⊥ (𝑨𝑨𝑬𝑬)  : حيث 
@ 𝑨𝑨𝑬𝑬 = 𝟐𝟐 , 𝑰𝑰   منتصف[𝑨𝑨𝑫𝑫] , 𝑱𝑱   منتصف[𝑨𝑨𝑪𝑪] 

Z@�̧ Îc  عينّ موضع النقطة𝑴𝑴  𝟐𝟐التي تحقّق المساواة𝑩𝑩𝑴𝑴�������⃗ = 𝑪𝑪𝑫𝑫������⃗ + 𝑬𝑬𝑨𝑨�����⃗ + 𝑩𝑩𝑫𝑫������⃗ 

 

Z@�bÓ„bq   نتأمّل المعلم المتجانس(𝑬𝑬, 𝟏𝟏
𝟐𝟐
𝑬𝑬𝑩𝑩������⃗ , 𝟏𝟏

𝟐𝟐
𝑬𝑬𝑫𝑫������⃗ , 𝟏𝟏

𝟐𝟐
𝑬𝑬𝑨𝑨�����⃗  و المطلوب : (

@@. جِد إحداثيّات رؤوس الهرم 
@@  اكتب معادلة المستوي(𝑨𝑨𝑩𝑩𝑫𝑫) . 
@@ أثبت أنّ الأشعة𝑨𝑨𝑩𝑩������⃗ ,𝑨𝑨𝑬𝑬�����⃗ , 𝑰𝑰𝑱𝑱���⃗  ًمرتبطة خطيا 
 . (𝑨𝑨𝑩𝑩𝑬𝑬)بالنسبة للمستوي  (𝑰𝑰𝑱𝑱)و استنتج وضع المستقيم  @

@

@

@ جِد إحداثيات النقطة𝑯𝑯  المسقط القائم للنقطة𝑱𝑱   على المستوي(𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫𝑬𝑬) 
 (𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫𝑬𝑬)وتمسّ المستوي   𝑱𝑱واستنتج معادلة الكرة التي مركزها 

@@ بفرض𝑮𝑮  مركز ثقل المثلث𝑨𝑨𝑩𝑩𝑫𝑫  اكتب تمثيلاً وسيطياً للمستقيم ،(𝑬𝑬𝑱𝑱)  ثم أثبت أنّ النقطة𝑮𝑮  تنتمي للمستقيم(𝑬𝑬𝑱𝑱)  . 
J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 

 ۲من  ۲الصفحة 
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@@fiÎ˛a@Ô‹ñ–€a@Êbznfl¸a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@

s€br€a@xáÏ‡‰€a@@ZÒÖbΩapbÓôbÌâ@@@@
@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@V@@O@Q@O@@RPRR@

@I@Z@ÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Â«@kucTP@H@fia˚ç@�›ÿ€@ÚuâÖ 
Z@fiÎ˛a@fia˚é€a@

 و المطلوب : (𝑪𝑪)و الذي خطه البياني  𝒇𝒇فيما يأتي جدولاً لتغيرّات التابع @@
@@أوجد معادلة المقارب الأفقي و معادلة المماس الأفقي 

+∞ @𝟐𝟐 @−𝟑𝟑 𝒙𝒙 
@−@𝟎𝟎 +@�@@�́�𝒇(𝒙𝒙) 

𝟎𝟎 
@

𝟑𝟑 
@

𝟐𝟐 
𝒇𝒇(𝒙𝒙)

@

 .  (𝑪𝑪)للخط البياني @@
@@ عينّ القيم الحديةّ للتابع𝒇𝒇  . 
@@   أثبت أنّ للمعادلة𝒇𝒇(𝒙𝒙) − 𝟏𝟏 = 𝟎𝟎 
,𝟐𝟐[حلّ وحيد في المجال @@ +∞[  . 
@@   عينّ مجموعة حلول المتراجحة�́�𝒇(𝒙𝒙) > 𝟎𝟎
@@هل  𝒇𝒇  . محدود  ؟  علّل ذلك 

@@

Z@Ô„br€a@fia˚é€a@

𝒁𝒁𝟏𝟏 لتكن الأعداد العقدية : @@ = 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 �−
𝝅𝝅
𝟓𝟓� + 𝒊𝒊 𝐜𝐜𝐜𝐜𝐬𝐬 �−

𝝅𝝅
𝟓𝟓� 

@@ : اكتب بالشكل الأسي كلاً من𝒁𝒁𝟏𝟏  , 𝒁𝒁𝟐𝟐  , 𝒁𝒁𝟑𝟑   . 𝒁𝒁𝟐𝟐 = −√𝟔𝟔 − 𝒊𝒊√𝟐𝟐 

@@  احسب𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂(𝒁𝒁𝟏𝟏 .  𝒁𝒁𝟐𝟐 .  𝒁𝒁𝟑𝟑)  . 𝒁𝒁𝟑𝟑 = 𝐜𝐜𝐜𝐜𝐬𝐬
𝝅𝝅
𝟓𝟓 + 𝒊𝒊 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬

𝝅𝝅
𝟓𝟓 

@@

Z@s€br€a@fia˚é€a@
𝝎𝝎و ليكن      (𝟐𝟐𝒊𝒊)عدداً عقدياً طويلته تساوي الواحد و هو مختلف عن   𝒁𝒁ليكن @@ = 𝟏𝟏+𝟐𝟐𝒊𝒊 𝒁𝒁

𝒁𝒁−𝟐𝟐𝒊𝒊
@@  احسب بدلالة𝒁𝒁    العدد𝝎𝝎�    ثم استنتج�𝝎𝝎�  . 

@@ من أجل𝒁𝒁 = 𝟏𝟏 + 𝒊𝒊     اكتب𝝎𝝎
𝟐𝟐

  , 𝝎𝝎   .  بالشكل الجبري 
@

Z@…iaä€a@fia˚é€a@
𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق   ℝالمعرف على  𝒇𝒇الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪)ليكن @ = 𝒙𝒙+𝟑𝟑

|𝒙𝒙+𝟐𝟐|+𝟐𝟐
 

@@  ادرس قابلية الاشتقاق للتابع𝒇𝒇    عند(𝒙𝒙 = من اليمين    (𝟐𝟐−
,𝟐𝟐−)ثم اكتب معادلة نصف المماس من اليمين لخطه البياني في النقطة  @ 𝟏𝟏

𝟐𝟐
)    .

@@ جِد �اية التابع𝒇𝒇    عند−∞  . 
@

@I@Z@ÚÓm�a@@ÂÌâb‡n€a@�›yVP@H@ÂÌä∑@�›ÿ€@ÚuâÖ 
Z@fiÎ˛a@ÂÌä‡n€a@

 ادرس تقارب كلّ من المتتاليات : @
@

@𝑾𝑾𝒏𝒏 = 𝟏𝟏 −
𝟏𝟏

𝟐𝟐
−
𝟏𝟏

𝟒𝟒
−
𝟏𝟏

𝟖𝟖
− ⋯ −

𝟏𝟏

𝟐𝟐𝒏𝒏
③ 𝑽𝑽𝒏𝒏 =

𝟑𝟑𝒏𝒏 + (−𝟏𝟏)𝒏𝒏

𝟒𝟒𝒏𝒏 + 𝟑𝟑  ② 𝑼𝑼𝒏𝒏 =
𝟓𝟓𝒏𝒏 − 𝟐𝟐𝒏𝒏

𝟓𝟓𝒏𝒏 − 𝟑𝟑𝒏𝒏 ① 

@@

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


Z@Ô„br€a@ÂÌä‡n€a@
⃗��𝒐𝒐;𝒖𝒖)في المستوي العقدي المتجانس  @ ,𝒗𝒗��⃗ 𝒁𝒁𝑨𝑨ليكن العدد العقدي     ( = 𝟏𝟏 + 𝟑𝟑𝒊𝒊    ولتكن النقطتان�́�𝑴 ,𝑴𝑴 
�́�𝒁بالترتيب حيث     �́�𝒁 ,𝒁𝒁  الممثلتان بالعددين العقديين @ = 𝒊𝒊𝒁𝒁 : و المطلوب 
@@ عينّ طبيعة التحويل الهندسي الذي يقرن بين�́�𝑴  و  𝑴𝑴  . 
@@ إذا كانت𝑩𝑩  صورة𝑨𝑨  عينّ وِفق التحويل السابق𝒁𝒁𝑩𝑩   . 
@@ ليكن𝒁𝒁𝑰𝑰  العدد العقدي الممثل للنقطة𝑰𝑰  منتصف[𝑨𝑨𝑩𝑩]    احسب𝒁𝒁𝑰𝑰  . 
@@  أوجد𝒁𝒁𝑪𝑪  حيث𝑪𝑪  هي صورة𝑶𝑶  وفق تناظر مركزه𝑰𝑰. 
@@ أثبت أن الشكل𝑶𝑶𝑨𝑨𝑪𝑪𝑩𝑩  ّمربع . 

Z@s€br€a@ÂÌä‡n€a@
𝑼𝑼𝒏𝒏+𝟏𝟏المعرفة وفق  :       𝒏𝒏≥𝟎𝟎(𝑼𝑼𝒏𝒏)لتكن المتتالية   @ = 𝟐𝟐𝑼𝑼𝒏𝒏 − 𝟑𝟑   ,   𝑼𝑼𝟎𝟎 = 𝟐𝟐 
𝑽𝑽𝒏𝒏المعرفة وفق  :       𝒏𝒏≥𝟎𝟎(𝑽𝑽𝒏𝒏)و لتكن المتتالية   @ = 𝑼𝑼𝒏𝒏 − 𝟑𝟑 
@@ أثبت أن(𝑽𝑽𝒏𝒏)𝒏𝒏≥𝟎𝟎 . متتالية هندسية 
@@ اكتب عبارة𝑽𝑽𝒏𝒏 بدلالة  𝒏𝒏    ثم عبارة𝑼𝑼𝒏𝒏   بدلالة𝒏𝒏  .  
@@ كل من المتتاليتين     �ايةاحسب(𝑼𝑼𝒏𝒏)𝒏𝒏≥𝟎𝟎      َو(𝑽𝑽𝒏𝒏)𝒏𝒏≥𝟎𝟎   . 
@@نضع 𝑺𝑺𝒏𝒏 = 𝑽𝑽𝟎𝟎 + 𝑽𝑽𝟏𝟏 + ⋯+ 𝑽𝑽𝒏𝒏           �́�𝑺𝒏𝒏 = 𝑼𝑼𝟎𝟎 + 𝑼𝑼𝟏𝟏 + ⋯+ 𝑼𝑼𝒏𝒏   احسب كُلاً من�́�𝑺𝒏𝒏 ,𝑺𝑺𝒏𝒏   بدلالة𝒏𝒏    

Z@…iaä€a@ÂÌä‡n€a@

@

⃗����𝟐𝟐𝑪𝑪𝑰𝑰تحقق :   𝑰𝑰رباعي وجوه فيه :    𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑨𝑨تأمل الشكل المجاور :  @ = 𝑰𝑰𝑨𝑨�����⃗ 
@ 𝑱𝑱      َو𝒌𝒌   منتصف القطعتين[𝑨𝑨𝑰𝑰]      ،[𝑩𝑩𝑱𝑱]   : و المطلوب 
@@ ّعين 𝜹𝜹 ,𝜸𝜸 ,𝜷𝜷 ,𝜶𝜶 النقطة  حتى تكون𝑲𝑲  مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط 
@ �𝑨𝑨,𝜹𝜹�  (𝑪𝑪,𝜸𝜸) (𝑩𝑩,𝜷𝜷) (𝑨𝑨,𝜶𝜶) 
@@ عينّ موضع النقطة𝑴𝑴   :  𝟐𝟐التي تحقق𝑩𝑩𝑴𝑴�������⃗ = 𝑩𝑩𝑨𝑨������⃗ + 𝑩𝑩𝑰𝑰�����⃗ 

@I@Z@¥nÓm�a@¥n€déΩa@�›yQPP@H@Ú€défl@�›ÿ€@ÚuâÖ@
Z@µÎ˛a@Ú€déΩa@

@ 𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨  و النقطتان  (𝟑𝟑)طول ضلعه  مكعب𝑱𝑱, 𝑰𝑰 : تحققان 𝑩𝑩𝑰𝑰�����⃗ = 𝟐𝟐
𝟑𝟑
𝑩𝑩𝑪𝑪������⃗    ,   𝑨𝑨𝑱𝑱�����⃗ = 𝟏𝟏

𝟑𝟑
𝑨𝑨𝑪𝑪������⃗ 

;𝑨𝑨)و باختيار المعلم المتجانس   @ 𝟏𝟏
𝟑𝟑
𝑨𝑨𝑨𝑨������⃗ , 𝟏𝟏

𝟑𝟑
𝑨𝑨𝑪𝑪������⃗ , 𝟏𝟏

𝟑𝟑
𝑨𝑨𝑨𝑨������⃗  والمطلوب :   (

 

@@ أوجد إحداثيات رؤوس المكعب و النقطتين𝑱𝑱 , 𝑰𝑰  . 
@@  أثبت أن النقاط𝑰𝑰  ,𝑨𝑨  ,𝑨𝑨 . ًتحدد مستويا 
@@ جِد عددين حقيقين𝒃𝒃 و 𝒂𝒂   : يحققان𝑨𝑨𝑱𝑱�����⃗ = 𝒂𝒂𝑨𝑨𝑰𝑰����⃗ + 𝒃𝒃𝑨𝑨𝑨𝑨�����⃗ 
  (𝑨𝑨𝑰𝑰𝑨𝑨)يوازي المستوي  (𝑨𝑨𝑱𝑱) المستقيم ثم استنتج أن @
@@ إذا علمت أن𝑲𝑲  مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط(𝑨𝑨,𝟏𝟏)(𝑩𝑩,𝟏𝟏)(𝑪𝑪,𝟑𝟑)(𝑨𝑨,𝟏𝟏)  
,  𝑨𝑨أثبت وقوع النقاط @@ 𝑱𝑱  , 𝑰𝑰  , 𝑲𝑲  . في مستوي واحد 

Z@ÚÓ„br€a@Ú€déΩa@
𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق         ℝ\{𝟐𝟐}المعرف على  𝒇𝒇الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪)ليكن  @ = 𝒙𝒙𝟐𝟐

𝟐𝟐𝒙𝒙−𝟒𝟒
 

@@ احسب �اية𝒇𝒇   عند أطراف مجالات مجموعة تعريفه و استنتج معادلة المقارب الشاقولي لـِــ(𝑪𝑪)  . 
@@ أثبت أن المستقيم𝒅𝒅    الذي معادلته𝒚𝒚 = 𝟏𝟏

𝟐𝟐
𝒙𝒙 +  .   𝒅𝒅مع  (𝑪𝑪)ثم ادرس وضع   (𝑪𝑪)مقارب مائل لـ   𝟏𝟏

@@ ادرس تغيرّات𝒇𝒇 .ونظمّ جدولاً بها 
@@  ارسم كلّ مقارب لـِـ(𝑪𝑪)   ثم ارسم(𝑪𝑪)  . 
@@ لتكن المتتالية(𝑼𝑼𝒏𝒏)𝒏𝒏≥𝟎𝟎   معرفة وفق𝑼𝑼𝟎𝟎 = 𝑼𝑼𝒏𝒏+𝟏𝟏وَ     𝟖𝟖 = 𝒇𝒇(𝑼𝑼𝒏𝒏) 
𝟒𝟒أثبت بالتدريج أن  @@ < 𝑼𝑼𝒏𝒏+𝟏𝟏 < 𝑼𝑼𝒏𝒏   أياًّ يكن𝒏𝒏 ∈ 𝑵𝑵  و استنتج أن المتتالية ،(𝑼𝑼𝒏𝒏)𝒏𝒏≥𝟎𝟎  . متقاربة واحسب �ايتها 

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 

𝐃𝐃 

𝐂𝐂 

 ۲من  ۲الصفحة 
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@@fiÎ˛a@Ô‹ñ–€a@Êbznfl¸a@IRPRQ@M@RPRRH@·ç¸a@Z@@

fi�Î˛a@xáÏ‡‰€a@@ZÒÖbΩapbÓôbÌâ@ÒÜΩa@Z@@
@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@@U@O@Q@@O@RPRR@@

Ú‹˜ç˛a@Âfl@�›◊@Â«@kuc@Z@ÚÓm�a@@ITP@H@fia˚ç@�›ÿ€@ÚuâÖ 

fiÎ˛a@fia˚é€a@Z 

,𝟏𝟏]المعرّف على المجال  𝒇𝒇الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪)ليكن @@ +∞[ 

@
 

@هل 𝒇𝒇   ؟  علل .  (𝟏𝟏)اشتقاقي عند  

@
 

@  احسب كُلاًّ من�́�𝒇(𝟒𝟒)    َو�́�𝒇(𝟐𝟐)   . 

@
 

@   : احسب 𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙→𝟒𝟒  
𝒇𝒇(𝒙𝒙)
𝒙𝒙−𝟒𝟒

@
 

@   ماهي حلول المتراجحة�́�𝒇(𝒙𝒙) ≤  ؟      𝟎𝟎

@
 

@  دلّ على القيم الجديةّ للتابع𝒇𝒇   . 
@@

Ô„br€a@fia˚é€a@Z 

𝒁𝒁𝟐𝟐المعادلة :            ℂ حلّ في@@ = 𝟐𝟐+𝟏𝟏𝟒𝟒 𝒍𝒍
𝟏𝟏+𝒍𝒍

 
@@

s€br€a@fia˚é€a@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وِفق      ℝالمعرّف على  𝒇𝒇الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪)ليكن @@ = �|𝟗𝟗𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝟏𝟏| 

@
 

@ احسب𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙→−∞ 𝒇𝒇(𝒙𝒙)   .@

@
 

@الذي معادلته   ∆  أثبت أن المستقيم𝒚𝒚 = −𝟑𝟑𝒙𝒙    ِمقارب مائل لـــ(𝑪𝑪)     ثم ادرس وضع     ∞−بجوار ، (𝑪𝑪)   مع ∆  
@@

…iaä€a@fia˚é€a@Z 
 التي توافق بالترتيب الأعداد العقديةّ :   𝑫𝑫,𝑪𝑪 ,𝑩𝑩 𝑨𝑨نتأمل النقاط  @@

@@𝒅𝒅 = √𝟑𝟑
𝟐𝟐
𝒆𝒆𝒍𝒍�

−𝝅𝝅
𝟔𝟔 �   ,   𝑪𝑪 = √𝟑𝟑 𝒆𝒆𝒍𝒍

𝝅𝝅
𝟔𝟔    ,    𝒃𝒃 = 𝒆𝒆𝒍𝒍

𝝅𝝅
𝟑𝟑    ,   𝒂𝒂 = 𝟏𝟏

@
 

@ ّع النقاط  وض𝑫𝑫 ,𝑪𝑪 ,𝑩𝑩 ,𝑨𝑨   في مستوٍ مزود بمعلم متجانس. 

@
 

@ أثبت أنّ الرباعي𝑶𝑶𝑨𝑨𝑪𝑪𝑩𝑩  . ّمعين 
@@

Z@ÚÓm�a@ÂÌâb‡n€a@Âfl@�̋ ◊@�›y@@IVP@H@ÂÌä∑@�›ÿ€@ÚuâÖ 

fiÎ˛a@ÂÌä‡n€a@Z 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)وفق      ℝ\{𝟏𝟏}المعرّف على  𝒇𝒇الخط البياني للتابع  (𝑪𝑪)ليكن @@ = −𝟐𝟐𝒙𝒙+𝟐𝟐
𝒙𝒙𝟑𝟑−𝟏𝟏

 

@
 

@ احسب𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙→𝟏𝟏 𝒇𝒇(𝒙𝒙)      ثم استنتج𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒙𝒙→𝟏𝟏 𝒇𝒇�𝒇𝒇(𝒙𝒙)� 

@
 

@  عينّ التابع المشتق�́�𝒇      للتابع𝒇𝒇  . 

@
 

@التابع  ليكن 𝒈𝒈  المعرّف على𝑰𝑰 = �𝟎𝟎, 𝝅𝝅
𝟐𝟐
𝒈𝒈(𝒙𝒙)وِفق  � = 𝒇𝒇(𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝒙𝒙)  أثبت أن𝒈𝒈 اشتقاقي على𝑰𝑰  ثم احسب�́�𝒈(𝒙𝒙) على 𝑰𝑰 

@
 

@ ل ـِباستخدام التقريب التآلفي احسب قيمة تقريبيّة   𝒇𝒇(𝟎𝟎.𝟏𝟏) 

𝒙𝒙 

𝒚𝒚 

 ۲من  ۱الصفحة 

https://t.me/B1R4Z5O8R10


@ZÔ„br€a@ÂÌä‡n€a 
 ، ننشئ خارجه أربعة مثلثات قائمة ومتساوية الساقين كما في الشكل : 𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫نتأمل في المستوي رباعي محدّب  @
,𝒅𝒅و لنرمز   @ 𝒄𝒄,𝒃𝒃,𝒂𝒂,𝒒𝒒,𝒑𝒑,𝒏𝒏,𝒍𝒍   إلى الأعداد العقدية 

 

 𝑫𝑫,𝑪𝑪,𝑩𝑩,𝑨𝑨,𝑸𝑸,𝑷𝑷,𝑵𝑵,𝑴𝑴التي تمثّل النقاط   @
@

 

@ ّإذا علمت أن�́�𝑴(�́�𝒁)   صورة𝑴𝑴(𝒁𝒁)   وفق دوران مباشر 
𝝎𝝎أثبت أن     𝛀𝛀(𝝎𝝎)ربع دورة حول  @ = 𝟏𝟏

𝟐𝟐
(𝟏𝟏 + 𝒍𝒍)��́�𝒁 − 𝒍𝒍𝒁𝒁� 

@
 

@ باستخدام الدوران المباشر ربع دورة ، استنتج الأعداد العقدية𝒒𝒒,𝒑𝒑,𝒏𝒏,𝒍𝒍 
@

 

@ تحقّق أن𝒒𝒒 − 𝒏𝒏 = 𝒍𝒍(𝒑𝒑 −𝒍𝒍)  ثم استنتج أن ،𝑴𝑴𝑷𝑷 = 𝑵𝑵𝑸𝑸      ّوأن𝑴𝑴𝑷𝑷 ⊥ 𝑵𝑵𝑸𝑸 
@Zs€br€a@ÂÌä‡n€a 

𝑼𝑼𝒏𝒏المعرفة وفق      𝒏𝒏≥𝟏𝟏(𝑼𝑼𝒏𝒏)لتكن المتتالية   @ = 𝟏𝟏
𝟒𝟒

+ 𝟐𝟐
𝟒𝟒𝟐𝟐

+ 𝟑𝟑
𝟒𝟒𝟑𝟑

+ ⋯+ 𝒏𝒏
𝟒𝟒𝒏𝒏

 
@

 

@ أثبت بالتدريج أن𝒏𝒏 ≤ 𝟐𝟐𝒏𝒏   مهما كان العدد الطبيعي𝒏𝒏 ≥ 𝟏𝟏   . 
@

 

@ استنتج عنصر راجح على المتتالية(𝑼𝑼𝒏𝒏)𝒏𝒏≥𝟏𝟏  . 
@

 

@  أثبت أنّ المتتالية(𝑼𝑼𝒏𝒏)𝒏𝒏≥𝟏𝟏  .  متقاربة 
@Z…iaä€a@ÂÌä‡n€a 

@ 𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪𝑫𝑫𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨     𝟒𝟒مكعب طول حرفه    ،𝑰𝑰   نقطة تحقّق𝑫𝑫𝑰𝑰�����⃗ = 𝟏𝟏
𝟒𝟒
𝑫𝑫𝑪𝑪������⃗    ،𝑱𝑱   نقطة تحقّق𝑩𝑩𝑱𝑱����⃗ = 𝟑𝟑

𝟒𝟒
𝑩𝑩𝑪𝑪������⃗ 

,𝑫𝑫�نعتبر معلماً متجانساً  @  𝟏𝟏
𝟒𝟒
𝑫𝑫𝑨𝑨������⃗ , 𝟏𝟏

𝟒𝟒
𝑫𝑫𝑪𝑪������⃗ , 𝟏𝟏

𝟒𝟒
𝑫𝑫𝑨𝑨������⃗  و المطلوب : �

 

@
 

@  أعطِ إحداثيّات النقاط𝑱𝑱,𝑨𝑨, 𝑰𝑰,𝑨𝑨 
@

 

@  ادرس الوضع النسبي للمستقيمين(𝑨𝑨𝑱𝑱)    َو(𝑨𝑨𝑰𝑰) 
,𝑨𝑨هل تقع النقاط    @ 𝑰𝑰,𝑨𝑨, 𝑱𝑱  في مستو واحد ؟ 

I@Z@¥nÓm�a@¥n€déΩa@Âfl@�̋ ◊@�›yQPP@H@Ú€défl@�›ÿ€@ÚuâÖ  

ZµÎ˛a@Ú€déΩa  ليكن(𝑪𝑪)  الخط البياني للتابع𝒇𝒇 المعرّف على  𝑰𝑰 = ]−∞,−𝟑𝟑[ ∪ ]+𝟑𝟑, 𝒇𝒇(𝒙𝒙)وِفق :     ]∞+ = 𝒙𝒙
�𝒙𝒙𝟐𝟐−𝟗𝟗

 
@

 

@ جِد �اية𝒇𝒇   ِعند أطراف مجالات تعريفه ، ثم استنتج معادلة كلّ مقارب أفقي أو شاقولي لــ(𝑪𝑪) . 
@

 

@ ادرس تغيرّات التابع𝒇𝒇  و نظمّ جدولاً بها ثم أوجد المستقر الفعلي للتابع𝒇𝒇 . 
@

 

@  أثبت أنّ للمعادلة𝒇𝒇(𝒙𝒙) =  .  𝑰𝑰حلّ وحيد في   𝟓𝟓
@

 

@ اكتب معادلة المماس للخط(𝑪𝑪)    (𝟓𝟓)في نقطة منه فاصلتها  . 
@

 

@ ارسم كل مقارب وجدته للخط(𝑪𝑪)    ثم ارسم(𝑪𝑪)  . 
@Ú€déΩaZÚÓ„br€a@ في معلم متجانس(𝒐𝒐; 𝒊𝒊, 𝒋𝒋,𝒌𝒌��⃗ , 𝑨𝑨( 𝟑𝟑لتكن لدينا النقاط   ( 𝟐𝟐 , 𝟔𝟔)  ,   𝑩𝑩(𝟏𝟏 , 𝟐𝟐 , 𝟒𝟒)  , 𝑪𝑪(𝟒𝟒 ,−𝟐𝟐 , 𝟓𝟓) 

@
 

@ أثبت أنّ النقاط𝑪𝑪,𝑩𝑩,𝑨𝑨   تشكّل رؤوس مثلث 
𝟐𝟐𝒙𝒙   هي من الشكل (𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪)عادلة المستوي م احسب مساحته ثم تحقّق أنّ و  نوعهعينّ  @ + 𝒚𝒚 − 𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟒𝟒 = 𝟎𝟎 
@

 

@ مستقيم يمرّ من النقطة  ∆إذا كان𝒐𝒐   و شعاع توجيهه𝒖𝒖��⃗    (𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪)و يعامد المستوي  (𝟐𝟐−,𝟐𝟐,𝟏𝟏)
 .  ∆أعطِ تمثيلاً وسيطياً للمستقيم   @
@

 

@ أثبت أنه𝑨𝑨(−𝟖𝟖
𝟗𝟗

, −𝟒𝟒
𝟗𝟗

, 𝟖𝟖
𝟗𝟗
 .  𝑶𝑶𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪ثم استنتج حجم رباعي الوجوه   (𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪)هي نقطة تقاطع المستقيم  مع المستوي   (

@
 

@ إذا كانت𝑨𝑨   ِمركز الأبعاد المتناسبة لـــ( 𝑶𝑶,𝟑𝟑)     َو   ( 𝑪𝑪,𝟏𝟏)    َو   (𝑩𝑩,𝟏𝟏)   َو  (𝑨𝑨,𝟏𝟏) 
 (𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪)مركز ثقِل  المثلث    𝑰𝑰حيثُ   (𝑶𝑶𝑰𝑰)تقع على المستقيم    𝑨𝑨أثبت أنّ  @
⃗�������𝟑𝟑𝑴𝑴𝑶𝑶�ق     من الفراغ التي تحقّ   𝑴𝑴ثم عينّ مجموعة النقاط  @ + 𝑴𝑴𝑨𝑨�������⃗ + 𝑴𝑴𝑩𝑩�������⃗ + 𝑴𝑴𝑪𝑪������⃗ � = 𝟔𝟔 

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J 

 ۲من  ۲الصفحة 
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